IecM wAGUNA
1412

Szalagfiirész
HU Magyar - Hasznalati utasitas

Gyarto

Laguna Tools Inc.

744 Refuge Way, Suite 200
Grand Prairie, Texas 75050
USA

Telefon: +1 800-234-1976
Honlap: www.lagunatools.com

Forgalmazé

IGM tools and machines s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchomérice, Tuchomérice
Cseh Koztarsasag, EU

Telefon: +420 220 950

910 . . PDF ONLINE
E-mail: sales@igmtools.com weww igrmtoolsnfo
Weboldal: www.igmtools.com

2024-08-22
151-1412 LAGUNA szalagfiirész kézikonyv HU v2.02.01 Adob


http://www.lagunatools.com/
mailto:sales@igmtools.com
http://www.igmtools.com/

m ES MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
A kovetkezd EK-iranyelvek szerint
Gépekrol sz616 iranyelv: 2006/42/EK
Alulirott Torben Helshoj, a Laguna Tools Inc. 744 Alton Parkway 2072, Irvine California 92606 USA, a gyarté
képviseletében Kijelenti, hogy az alabb leirt gép:

SZALAGFURESZ MODELL:
1412 szalagfiirész

14BX szalagflirész
18BX szalagfiirész

feltéve, hogy a késziiléket az altalanosan elfogadott helyes gyakorlat elveinek és a hasznalati utasitdsban foglalt
ajanlasoknak megfelelden haszndljak és karbantartjak, megfelel a gépekrdl szol6 iranyelv alapvetd
egeészségvédelmi €s biztonsagi kdvetelményeinek.

Olyan személy, aki miiszaki dokumentaciot allit 6ssze az EU-ban:
Név: IGM nastroje a stroje s.r.o.

Cim: Ke Kopanin¢ 560, Tuchoméftice, CZ, 252 67

Tel: +420 220 950 910

E-mail: sales@igmtools.com

Ezek a kovetkezé szabvanyokon alapulnak:

+EN ISO 12100:2010 Gépek biztonsaga - A tervezés altalinos elvei / Kockazatértékelés és kockazatcsokkentés.
+EN 1807-1:2013 Famegmunkalé gépek biztonsiga. Szalagfiirészek. 1. rész: Asztali

szalagfiirészek és szalagfiirészek.

*EN 60204-1:2018/ Gépek biztonsaga. Gépek villamos berendezései. 1. rész: Altalinos kovetelmények.

*EN 13849-1:2015 Gépek biztonsaga. Biztonsag. Vezérlérendszerek kapcsolodé részei. 1. rész: Altalanos tervezési alapelvek.
+EN 50370 -1:2005 Elektroméagneses osszeférhetoség (EMC) - Termékcsaladszabvany szerszamgépekre - 1. rész:
Kibocsatas.

+EN 50370 -2:2003 Elektroméagneses dsszeférhetoség (EMC) - Szerszamgépek termékcsalad-szabvanya - 2. rész:
Zavartiirés.

+EN 61000-4-2:2009 Elektrosztatikus (ESD)

+EN 61000-4-4: 2012 Elektromos gyors atmenetre/robbanasra (EFT/robbanas) vonatkozé kdvetelmények

+EN 61000-4-6: 2014 Radiéfrekvencias mezok okozta interferenciaval szembeni ellenallas (CS)

O felel a dokumentaciéért: Termékmenedzsment vezeté, Laguna Tools Inc.

Datum: 2021. oktober 15.

oy Név: Torben Helshoj
A meghatalmazott személy aldirdsa. . president C
Tisztsége: elnok | A/ [
Helyszin.
2072 Alton Parkway

Irvine, Kalifornia 92606, USA

www.igmtools.com 2 IGH


http://www.igmtools.com/
mailto:sales@igmtools.com

HU - MAGYAR
Hasznalati utasitas (gépforditas)

Kedves Ugyfél,

Kb&szonjuk a vasarlasat, és udvozoljuk az IGM Laguna Tools Tulajdonosok Csoportjaban. Tudjuk, hogy
ma szamtalan faipari marka van a piacon, és nagyra értékeljik, hogy az IGM Laguna Tools gépét
valasztotta.

Minden Laguna Tools gépet gondosan az Ugyfél igényeit szem elétt tartva terveztek meg. A Laguna Tools
gyakorlati tapasztalatainak kdszénhetéen folyamatosan innovativ és professziondlis gépek létrehozasan
dolgozik. Olyan gépeket, amelyek mialkotasok létrehozasara inspiralnak, és amelyekkel 6rom dolgozni.

Ezt a szalagfiirészt ugy tervezték, hogy évekig biztonsagos munkat biztositson Onnek. Osszeszerelés és
hasznalat el6tt olvassa el a hasznalati utmutatot.

Tartalomjegyzék

1. Megfelel6ségi nyilatkozat
1.1 Garancia

2. A kézikonyvrol

3. A gép specifikacioi
3.1 Gépalkatrészek
3.2 Miszaki adatok
3.3 Zajkibocsatas

4. Altalanos munkavédelem
4.1 Biztonsagi szabalyok

5. Szdllitasi és csomagolasi elemek
5.1 Szallitas és kicsomagolas

5.2 A gép atvétele

5.3 A csomag része

5.4 A flirésziizem helye

6. Epités és beallitas

6.1 A szalagflrészallvany 6sszeszerelése
6.2 A mobil allvany dsszeszerelése

6.3 Az asztal és a flirész Osszeszerelése
6.4 Opcionalis vilagitas felszerelése

7. A fiirész tesztelése

7.1 Bekapcsolas el6tt

7.2 Flrrészszalag telepitése
7.3 Ovkezelés

7.4 Ovfeszités

7.5 Az Ovvezetés beallitasa

www.igmtools.com 3 IGH


http://www.igmtools.com/

8. A fiirész hasznalata

8.1 A flirész hasznalata és a vonalzo beallitasa
8.2 Hogyan valasszuk ki a megfeleld flrészlapot
8.3 Hogyan kell a flrészszalagot 6sszehajtani

9. Karbantartas és hibaelharitas

1. Megfelel6ségi nyilatkozat
Kijelentjik, hogy ez a termék
megfelel a jelen kézikdnyv 2.
oldalan felsorolt iranyelveknek és
szabvanyoknak.

1.1 Garancia

Az IGM tools and machines s.r.o. mindig arra
torekszik, hogy mindségi és hatékony terméket
szallitson.

A garancia alkalmazasa az IGM

tools and machines s.r.o. vonatkoz6
feltételeinek fliggvénye.

2. A kézikonyvrol

E kézikdnyv célja, hogy alaposan bemutassa az Uj gép beallitasat, karbantartasat és beallitasait. Az
altalanos biztonsagi utasitasokon tulmenéen ez a kézikonyv NEM foglalkozik a specialis famegmunkalasi
vagy fémmegmunkalasi technikakkal és a specialis biztonsagos mikodéshez szikséges megfeleld

biztonsagi évintézkedésekkel.

3. A gép specifikacioi

A szalagflirész olyan flirész, amelynek hosszu, éles flirészlapja két kerék kozott helyezkedik el. Elsésorban
fakivagasra hasznaljak. Ezeknek a szalagflirészeknek két, egy sikban forgd kereke van, amelyek kézil az

egyiket meghaijtjak.

Maga a flrészlap kiilénbdz6 méretl és fogosztasu lehet, ami a gép sokoldalisagat és a faanyagok széles

skalajanak vagasara valo képességeét biztositja.

www.igmtools.com 4

IGCM


http://www.igmtools.com/

3.1 Gépalkatrészek

. Attekintés a fesziiltségszabalyozashoz

. Switch

Motor

Keret

. Gomb a szijfeszesség beallitasahoz

. Attekintés a vezetékezés ellendrzéséhez

. Ontéttvas asztal

. A vagasi magassag beallitasa

. Ovvezetek

. Hossziranyu vonalzo szerelvény

. Szivas 100 mm

. Gyorskioldé feszitékar

. Gomb a flirészlapvezetd beallitasahoz

. Opcionalis mobil bazis

. Opcionalis vilagitas

. Vagasi magassag beallitasanak reteszelése
. Aljzat a gépen (az 1412-es verzié nem tartalmazza)
. Ontéttvas vezetd kerekek

© N A WN

JEIL L L (UL UL UL (I (I U G (o )
0O N O~ WN-~O

www.igmtools.com S IGH


http://www.igmtools.com/

A szalagflirésznek nincs sok alkatrésze. A f8bb alkatrészek leirasa ebben a kézikényvben talalhaté. Ha
nem ismeri ezt a szalagflirészt, szanjon id6t a kézikdnyv ezen részének elolvasasara, és ismerkedjen
meg az alkatrészekkel és azok funkcidival.

1. Attekintés a fesziiltségszabalyozashoz

A flrészlap feszességének egyszeri ellenérzésére szolgal. Minél jobban 6sszenyomaédik a rugé, annal
nagyobb a flirészlap feszessége. A feszlltségskala csak akkor kezdi el jelezni a fesziltség mértékét,
amikor a szij mar kell6képpen megfesziilt. A fesziltségskala egy elfogult mennyiséget jelez. A
feszlltségjelz6 a zart felsd ajton keresztil lathato.

2. Switch
A motor bekapcsolasahoz huzza meg a kapcsolot, a kikapcsolashoz pedig nyomja meg. A kapcsold a sarga
biztonsagi fedél eltavolitdsaval kikapcsolhato.

3. Motor
A flrészt 1,3 kW-os, 230 V-os motor hajtja. Ez hajtja meg az alsé kereket egy hajtészijon keresztul.

4. Flirészkeret
A szalagflirész kerete U alaku, és a gép minden alkatrészének otthont ad. A flirész kerete nagyon er6s, és
mereyv tartast biztosit a szalag megmunkalasakor és feszitésekor.

5. Gomb a szijfeszesség beallitasahoz

Az ovfeszité gomb fliggblegesen szabalyozza az 6vfeszitést és a billend szerelvényt. A fliggéleges mozgas
O0sszenyomja a rugot, amely allandé szijfeszitést biztosit még akkor is, ha a vagas soran keletkezé hé
hatasara a penge hossza megné.

6. Attekintés a fiirészlapvezetd beallitasainak ellenérzéséhez
A keret oldalan talalhaté egy nézetablak a szijhajtasu kerék megtekintésére. Ez lehetdvé teszi a szijvezetd
helyes beallitasanak és az dontottvas keréken vald elhelyezkedésének ellenérzését.

7. Ontottvas asztal

Az asztal megtamasztja a munkadarabot, és lehetdvé teszi a kllldonb6zé szdégekben tortend délést és vagast. Fel
van szerelve

az ov jobb oldalan 1évé szbgvonalzd hornyat. Kozépen egy asztali betét talalhatd, amelyen keresztll a szij
athalad. Ha a szij elmozdulna a kézéppontbdl, ez a betét megvédi a pengét a sériléstél. Az asztal
felszerelhet6 egy parhuzamos vonalzoval is a keresztvagasokhoz. Az asztal két oldala csavarokkal és
anyakkal van 6sszekotve, hogy az asztal ne vetemedjen. Az anyat és a csavart mindig az asztalhoz kell
rogziteni, és csak a szalag szétszerelésekor vagy 0sszeszerelésekor szabad eltavolitani.

8. A vagasi magassag beadllitasa

A felsd szalagvezet6k a vagasi magassag beadllitasahoz vannak rogzitve. A magassag egy kézikerékkel
fuggoblegesen allithato. A vezetdket ugy kell beallitani, hogy éppen a vagandé fa félott legyenek. Ez a
beallitas a legbiztonsagosabb maodja a szalagflirész mikodtetésének.

www.igmtools.com 6 IGH


http://www.igmtools.com/

9. Ovvezetek

A flrészen két szalagvezet6 van, egy az asztal felett és egy az asztal alatt. A vezetdk feladata a szij
stabilitasanak és minimalis balra/jobbra, el6re/hatra mozgasanak biztositasa. Az asztal feletti vezeték egy
gerincre vannak szerelve.

fuggébleges beallitassal. A felsd vezet6k allithatoak, hogy mindig a vagandd munkadarab fol6tt legyenek. Ez
maximalis stabilitast biztosit a szalagnak. A vezet6k keramia betétekkel vannak ellatva, amelyek szinte
holtjatékmentesre allithatok.

10. Hossziranyu vonalzé szerelvény

A hossziranyu vonalzé egy vezet6 rudbdl, csukldbdl, vonalzé tartébdl, skalabdl és allithatd vonalzébdl all. A
vonalzévezet6 rid az asztal elllsd részéhez van rogzitve. A teljes vonalzdszerelvény a rid mentén
vezethetd. A csuklo a vezetd rud mentén csuszik, és a vagasi szélesség kényelmes beallitadsa érdekében
barmelyik poziciéban régzithetd. A vonalzd harom csavarral van a csuklohoz régzitve. A vonalzo két
fogantyuval van a régzitéelemhez rogzitve, amelyek lehetévé teszik a vonalzé asztalra torténd beallitasat. A
vonalzé vizszintes (13 mm) vagy fliggdleges (140 mm) helyzetbe allithatd. Az asztal oldalan egy skala
talalhato, amely a vonalzénak a flirészlaphoz viszonyitott tavolsagat hatarozza meg. Megjegyzés: Minden
alkalommal, amikor a vonalzét kiveszik a vezet6rdl, a visszahelyezéskor megfeleléen be kell igazitani.

11. Szivas 100 mm

A szalagflirész sok flirészport termel, ezért az elszivas nagyon fontos. A megfelel6 elszivas ugy érhet6 el,
hogy egy 100 mm-es tomlét csatlakoztatunk a gép oldalan talalhaté elszivonyilasokhoz, amelynek
minimalis kapacitasa 1699 m3/h. Minél erésebb a szivas, annal jobb az On és a gép szamara.

12. Kar a szijfeszités gyors kioldasahoz
A szalagflirész hatuljan van egy gyorskioldo kar. A kar kényelmes maédot kinal a szijfeszités gyors oldasara
€s a szijcsere nagymértek( felgyorsitasara.

13. Gomb a fiirészlapvezet6 beallitasahoz
A flirész hatuljan talalhaté a pengevezet6 allitdgomb, amellyel a flirészlap megfelel6 vezetését lehet
bedllitani az 6ntottvas kerék mentén. A beallitas utan a fogantyut reteszelni kell.

14. Opcionalis mobil bazis

Az opcionalis mobilitasi készlet az allvanyhoz csatlakozik, és két fix kerékbdl all a flrész hatsé részén,
valamint egy forgo kerékbél a flrész elulsd részén. A forgd kerék egy pedallal aktivalhato és deaktivalhato.
A forgd kerék rogzitése utan a flrész két labon all.

15. Opcionalis vilagitas
Az opcionalis vilagitas a szalagflirész tetején 1évé eléfurt lyukakba illesztheté négy csavarral kertl szallitasra.

16. Vagasi magassag beallitasanak reteszelése
A felsd vezetdk egy fuggblegesen allithatd vezetbfésiihdz vannak rogzitve. A vezeték magassaganak
bedllitdsa utan a fésl egy kurblival rogzitheté.

17. Aljzat a gépen
A 1412-es modell nem rendelkezik fiékkal a gépen.

www.igmtools.com 7 IGH


http://www.igmtools.com/

18. Ontéttvas vezetd kerekek

A flrészszalagot két dntéttvas, poliuretan felllettel ellatott kerék vezeti. Ez a felllet vezeti a flirészszalagot
és védi a fogakat a kerekek ontoéttvas felliletétdl. Az alsé kerék meghajtasu, és egy gumihajtészijjal van a
motorhoz rogzitve. Az alsé kerék hajtja a szijat, és huzza lefelé a munkadarabon keresztlil. A felsé keréknek
két funkcidja van. Az egyik funkcidja a szij kiegyensulyozasa és vezetése, a masik funkcidja pedig a szij
megfeszitése. Mindkét funkcid allithato.

Biztonsagi boritasok

Az 6v mikodés kdzben nagyon veszeélyes lehet, és az asztal felett lathatdo 6v mennyiségét a lehet6
legkisebbre kell csOkkenteni. A géphez tdbb fedelet is mellékelnek, amelyeket mikodés kdzben fel kell
szerelni és hasznalni KELL. Az alsé ajtéhoz egy védéburkolat van rogzitve, amely az ajté csukott
allapotaban fliggdlegesen allithaté. A fésilin is van egy fedél, amely a vagas magassagat allitja be.

Dontési és feszitési mechanizmus

A fels6 kerék egy billen és feszité mechanizmushoz van csatlakoztatva. Ez a mechanizmus allitja be a
kereket és a flirészlapvezet6 helyes beallitasat. Ezt a gép hatsé részén Iévé fogantylval lehet elérni, amely
a mechanizmust megnyomja és a kerék tengelyét ugy allitja be, hogy az az alsé kerékkel egy vonalban
forogjon. A masodik funkcié a flrészlap megfeszitése, amit a fels6 kerék fuggdleges beallitasaval érink el.
A fogantyu a felsé kerék alatt helyezkedik el, és a kereket felfelé vagy lefelé mozgatja forgas kézben. A gép
a gép hatuljan talalhaté gyorskioldé vagy szijfeszité mechanizmussal van felszerelve. A mechanizmus egy
rugéval rendelkezik, amely segit fenntartani az allandoé feszességet, amikor a szij a vagas soran keletkezé
hé hatasara kitekeredik.

Azonositas
A gép hatuljan talalhaté az 6sszes gyartasi adat listaja, beleértve a sorozatszamot, a modellt és a

LAGUNA ce

Laguna 14-twelve Bandsaw
Model | mband 1412-175
Power 1~230V 50Hz B.7A P2=1.3kw S1
Specification ‘ 3-19mm x 2914-2946mm

wi=365 m /min
Article No. Weight | 117kg
Series No Year

LAGUNA TOOLS 2072 Alton Parioway. irvine, CA 52605
winw. lagunatocls.com

szalaghosszusagot.

www.igmtools.com 8 IGH


http://www.igmtools.com/

3.2 Miiszaki adatok
Motor

Megszakito

Lyuk az asztalban
Munkaasztal

Az asztal délése

Az asztal hornya

Az asztal magassaga
Vezetd kerekek

Vagasi magassag
Minimalis szalaghossz
Maximalis szalaghossz
Maximalis szalagszélesség
Minimalis szalagszélesség

Vezetdk

HxSZxM

A gép alapterulete

Suly csomagolassal egyutt
Suly

Csomag méretei
Mozgathato talapzat
Vilagitas

3.3 Zajkibocsatas

230V, 1,3 kW, 50Hz, 1 fazisu

16 A, C kioldasi karakterisztika (16/1/C)
346 mm

406 mm x 546 mm

-7°-t6l +45°-ig
9,5mm x 19 m

965 mm

ontottvas

330 mm

2914 mm

2946 mm

19 mm

3 mm

Keramia

800 x 683 x 1784 mm
800 x 683 mm

141.5 kg

117 kg

580 x 600 x 1400 mm
Valaszthato tartozékok
Valaszthato tartozékok

Egyenértékl hangnyomasszint A az EN I1SO 3746 szerint: 73,56 dB(A) Bizonytalansag, K decibelben: 4,0 dB
(A) az EN ISO 4871 szabvany szerint.
A megadott értékek kibocsatasi szintek, és nem feltétlenll biztonsagos Uzemi zajszintek. Bar van
Osszefliggés a kibocsatasi szintek és az expozicio kézott, ez nem hasznalhaté megbizhatéan annak
meghatarozasara, hogy sziukség van-e tovabbi ovintézkedésekre. Az expozicids szinteket befolyasolo
tényezOk kdzé tartozik a munkaterilet mérete, egyeb zajforrasok stb. azaz a gépek és egyéb folyamatok
szama. Az expozicido megengedett szintje orszagonként eltéré lehet.

P2

www.igmtools.com 9 IGH


http://www.igmtools.com/

Megjegyzés: Olvassa el az dsszes biztonsagi utasitast. A biztonsagi utasitasok figyelmen kivil hagyasa a
gép karosodasahoz és a kezeld és a kdzelben allok sulyos sériiléséhez vezethet. Orizze meg az dsszes
figyelmeztetést és utasitast a késébbi hivatkozashoz.

4.1 Biztonsagi szabalyok

* Tartsa mikddoképes allapotban a védéburkolatokat.

» Tavolitsa el a kulcsokat és egyéb szerszamokat a flirészfellletrdl. Szokassa valjon annak ellenérzése,
hogy a gép bekapcsolasa elétt minden szerszamot vagy kulcsot eltavolitottak-e a gép feltletérdl.

* Tartsa tisztan a munkafeluletet.A rendetlen mihely vagy a gép kozelében 1év6 rendetlen terllet
balesetveszélyes.

* Ne hasznalja veszélyes kdrnyezetben. Ne hasznalja a gépet vagy a szerszamokat nedves vagy nedves
korulmények kozott, és ne tegye ki 6ket es6nek. A munkahelynek jél megvilagitottnak kell lennie.

» Gyermekek eldl elzarva tartand6. Minden gyermeket és tapasztalatlan személyt tartson

biztonsagos tavolsagban a munkatertlettdl.

» A mlhelyt zarakkal, kbzponti kapcsoldkkal vagy az inditdkulcsok tarolasaval védje a gyerekektél.

* Munka kézben ne alkalmazzon tulzott erét. A megfelelé gép vagy szerszam jobban és
biztonsagosabban végzi el a munkat azzal a sebességgel és erbvel, amelyre a gépeket tervezték.

» Hasznalja a megfeleld eszkdzoket. Ne hasznaljon szerszamokat vagy tartozékokat olyan munkahoz, amelyre
nem azokat szantak.

» Hasznalja a megfeleld hosszabbito kabelt. Gy6z&djon meg arrdl, hogy a hosszabbitd kabel jé
allapotban van. Ha hosszabbité kabelt hasznal, gy6z8djon meg rola, hogy elég erés kabelt hasznal.

A rossz hosszabbitd kabel hasznalata tulmelegedéshez vagy aramkimaradashoz vezethet.

* Viselje a megfelel6 munkaruhazatot. Ne viseljen laza ruhat, nyakkendét, keszty(t, karkétét, gylrit vagy
mas olyan kiegészitét, amely beakadhat a mozgo alkatrészekbe. Csuszasmentes labbeli ajanlott. A hosszu
hajat tartsa feltlizve.

* Mindig viseljen szemvédét. Hasznaljon arc- vagy porvédd maszkot is, ha port vag. A hétkdznapi
szemuvegek csak Utésalld lencsékkel rendelkeznek; nem jelentenek biztonsagi szemvédelmet.

* A munkadarabot mindig megfeleléen rogzitse a nem kivant elmozdulas ellen. Ha lehetséges,
hasznaljon szoritokat vagy csévazakat. Ezek hasznalata biztonsagosabb, mint a munkadarab kézzel
tortén6 mozgatasa, és mindkét keze felszabadul a gép kezelésére.

* Ne hajoljon a gép részei félé. Mindig tartsa meg az egyensulyat.

* Rendszeres karbantartas. A tiszta és biztonsagos munkavégzés érdekében csak éles és tiszta
szerszamokat hasznaljon. Kdvesse a tartozékok kenéseére és karbantartasara vonatkozo utasitasokat.

* A tartozékok, példaul a szijak vagy a vezetdk cseréje el6tt valassza le a gépet az aramforrasrol.

» CsOkkentse a nem szandékos inditas kockazatat.

Csatlakoztatas el6tt gy6z8djon meg arrél, hogy a kapcsold kikapcsolt allapotban van.

* Csak az ajanlott tartozékokat hasznalja. Az ajanlott tartozékokat lasd a felhasznaldi kézikonyvben. A
nem megfeleld tartozékok hasznalata sértlést okozhat.

» Soha ne masszon fel a gépre. A flirész felborulhat, vagy elkaphatja a flrészlapot.

* Ellenérizze a gép sértilt részeit. A gép tovabbi hasznalata el6tt gondosan ellenérizze a védéelemeket
vagy mas alkatrészeket, amelyek a korabbi hasznalat soran megsérilhettek. A megfelelé mikddés
megallapitasa érdekében ellenbrizze a mozgo alkatrészek igazitasat, rogzitését, sérilését vagy barmely
mas olyan kérliményt, amely befolyasolhatja a gép miikddéseét. A sérult védbéelemeket vagy

www.igmtools.com 10 IGH


http://www.igmtools.com/

védBberendezéseket a gép hasznalata el6tt megfeleléen meg kell javitani vagy ki kell cserélni.

» Anyagadagolasi irany. Az anyagot csak a szalag, a kés vagy a vago forgasiranyaval szemben adagolja.
» Soha ne hagyja a szerszamot fellgyelet nélkil, hasznalat utan mindig kapcsolja ki a gépet. Ne hagyja a
gépet egyedul futni, amig az teljesen meg nem all.

Mivel a szalag mozgasa mindig lefelé, az asztal felé torténik, a visszarugas veszélye (a specialis vagasok
kivételével) csekély. A visszarugas veszélye az asztali flirésznél a legnagyobb.

Emiatt sok famegmunkalé a szalagfiirészt részesiti elényben, kiléndsen a kis darabok vagasakor. A
szalagfiirész egyedulallé tulajdonsaga, hogy a munkadarabot a flirészlap korul el lehet forgatni, hogy iveket
hozzon létre. Mivel a flirészlap viszonylag vékony, kisebb teljesitmény felhasznalasaval nagyobb

munkadarabokat is képes vagni. Emiatt a szalagflirészt gyakran hasznaljak egzotikus faanyagok
vagasakor.

bt L
Chet f |
i T |
' dll
111
| JE: |
= o ! Ty
. .u;:l 1 '::ﬂ_’_ .'..I L'.;.. m- =3
f/ ::'-E- S - J
I | &
! AL 1#5;,
i BB
I g
|
2 e | N
" i 7
- z j! P
L = \ .‘I:. | i: e |

5. Szallitasi és csomagolasi elemek

5.1 Szallitas és kicsomagolas

www.igmtools.com 11 IGM



http://www.igmtools.com/

Az Uj gép kicsomagolasa el6tt el6szor ellenérizze a szallitd altal atadott csomagolasi, szamlazasi és
szallitasi dokumentumokat. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a csomagolason vagy a gépen nincsenek lathaté
sérllések. Végezze el az ellendrzést, miel6tt a sofér elindul. Minden sérilést fel kell tintetni a szallitasi
dokumentumokon, és azt On és a szallitdnak ala kell irnia. Ezt kévetéen 24 6ran beliil kapcsolatba kell
Iépnie a keresked&vel.

5.2 A gép atvétele

A gép kicsomagolasahoz fogéra, késre és csavarkulcsra lesz sziksége.

Megjegyzés: A gép nehéz, és ha kétsegei vannak a leirt eljarassal kapcsolatban, kérjen szakmai
segitséget. Ne prébalkozzon olyan eljarassal, amelyrél Ggy érzi, hogy nem biztonsagos vagy meghaladja a
képességeit.

Megjegyzés: A gép ontottvas és acél alkatrészei korr6zio elleni tartosito olajjal vannak kezelve, a gép
Uzembe helyezése el6tt a gép minden ilyen alkatrészét miiszaki alkohollal vagy miiszaki benzinnel
zsirtalanitani kell.

Fogoval vagja el a szalagot, amely a gépet a raklaphoz rogziti.
FIGYELMEZTETES: FOKOZOTT OVATOSSAGGAL KELL ELJARNI, MIVEL A SZALAG FESZUL, ES
ELVAGAS ESETEN SERULEST OKOZHAT.

A szalagfiirészt kartondobozban és polisztirolban szallitjuk.

1. Nyissa ki a dobozt, és tavolitsa el a doboz tetején 1évd laza alkatrészeket és a polisztirolt.

2. Vegye ki a szalagflirészt a csomagolasabdl. Két vagy tébb emberre lesz sziiksége, a szalagflirész nehéz.
3. Emelje fel az also polisztirolt, és vegye ki a szalagflirész ala csomagolt alkatrészeket.

Az allvany eleje és hatulja

www.igmtools.com 12 IGH


http://www.igmtools.com/

Az allvany oldalsé részei

www.igmtools.com 13 IGH


http://www.igmtools.com/

Vonalzoétarté alkatrészek és vezérlokerék

Vonalzétartoé sin

T-

Zarhat6 . # - ) buszkulc
fogantyu i

|
A vonalzé
rogzitése

# e

% 3

Megjegyzés: mobil alap és vilagitas opcionalis tartozékként

www.igmtools.com 14 IGH


http://www.igmtools.com/

5.4 A fiirész elhelyezése

Miel6tt leemelné a szalagfiirészt a raklaprél, valassza ki a helyet, ahol a gépet hasznalni fogja. Az
elhelyezésére nincsenek szigoru szabalyok, az alabbiakban néhany irAanymutatast talal.

1. A flrész kivalasztott helyének elegendd helyet kell biztositania eldl és hatul a vagandé munkadarab
szamara. Ha a flirészt kisebb munkadarabokhoz kivanja hasznalni, nem feltétlenul kell kévetnie a fenti
ajanlasokat.

2. Megfelel6 vilagitas. Minél jobb a megvilagitas, annal pontosabban és biztonsagosabban tud dolgozni.
3. Stabil és szilard padl6. Valasszon szilard, sik padlét, lehetéleg betonbdl vagy hasonlo

anyagbol.

4. Helyezze a flirészt az aramforras és a kipufogé kézelében.

6. Epités és beallitas

6.1 A szalagfiirészallvany

osszeszerelése Nézet az allvany ;mi.
5:32:%, ; e :
TR A
s
ik =t
T 2 4
-~ ! _\“'JI'II
{ "
- 1 .l".l‘: I
i - g -'_I
x| Ll - = j]
belsejébdl " ? “;w. Lees
i
i ‘ .-!i

ot

A e
Az allvany 4 részbdl all. Két oldalsé + egy eliilsé + egy hatso panel.
1. Szerelje 6ssze az allvanyt a mellékelt csavarok segitségével.
2. Forditsa fejjel lefelé, régzitse a labakat, és hizza meg a laza csavarokat.

e

www.igmtools.com 15 IGM


http://www.igmtools.com/

Megjegyzés: Ha megvasarolta az opcionalis kerékkészletet, akkor azt most kell felszerelni (lasd
alabb). Megjegyzés: Ha a mobilitasi készletet beszerelték, a gép csak két labon allhat, a hatsé
kerekek a szalagfiirész stabilizalasara szolgalnak.

6.2 Mobil allvany szerelvény Opcionalis

mobil allvany hosszabbitas

i K
Rakja a flrészt *

www.igmtools.com 16 IGH


http://www.igmtools.com/

Opcionalis mobil
alapbdvités

A hosszabbité egy eliilsd forgé kerékbdl és két nem mozgathaté kerékbél all a flirész hatsé részén.
1. Csavarozza az elsé keréktartét az allvany belsejéhez. Ez fogja tartani az elsé kereket.

2. Szerelje fel az els6 forgod kereket az allvanyra a képen lathaté médon. Ne hizza meg a csavarokat,

a kerék magassagat az allvanynak megfeleléen kell beallitani.

3. Csusztassa a rugot a menetre, és csavarja fel a kereket.

A mobil allvany hatsé részének 6sszeszerelése

Eltavolitott labak s

www.igmtools.com 17 IGM


http://www.igmtools.com/

Tegye a motort

Egyszerilibb a szalagflirészallvanyt vizszintes helyzetbe szerelni, majd fliiggbéleges helyzetbe emelni, ahogy a
fenti képeken lathatd. A megtamasztott flirésznek legalabb 20 cm-rel a talaj felett kell lennie. A flirész
felborulasanak megakadalyozasa érdekében tamassza meg a motort. A flrészt fel is emelheti, és
fuggblegesen rogzitheti az 6sszecsukott allvanyhoz. Barmelyik lehetéséget is valasztja, az 6sszeszereléshez
egynél tdbb emberre lesz sziiksége. A gép nehéz, és ha kétségei vannak a leirt eljarassal kapcsolatban,
kérjen szakember segitségét. Ne prébalkozzon olyan eljarassal, amelyrél ugy gondolja, hogy nem
biztonsagos. Az dsszsuly miatt valdszinlleg kdnnyebb lesz az allvany és a szalagflirész 6sszeszerelése a
tobbi rész (asztal stb.) 6sszeszerelése el6tt.

Miutan az allvanyt a flirészhez igazitotta, helyezze fel a csavarokat, és huzza meg.

6.3 Az asztal és a flirész 0sszeszerelése

Allitécsavar

Az asztal rogzitése a szalagflirészhez egy személyben is lehetséges, de sokkal egyszerlibb, ha ketten
dolgoznak, az egyik tartja az asztalt, a masik pedig az asztalt rogziti a flirészhez.

www.igmtools.com 18 IGH


http://www.igmtools.com/

Negativ d6lésszdgl fékszarny

negativ d6lésszdgi lyuk

| Negativ dslesszogi fekszamy

Az asztal egy utkdz6csavarral van felszerelve, amely az asztal gyors beallitasara szolgal a billentés utan.
Az Utkdz8csavar a negativ d6lésszogl reteszbe kapcsolddik. A negativ délésrogzité retesz feloldasakor
az asztal -7 fokig donthetd.

Szalagfiirészhez rogzitett asztal

www.igmtools.com 19 IGM


http://www.igmtools.com/

Miutan az asztalt rogzitette a felfliggesztésben, régzitse a két reteszeld fogantyut. Az asztal beéllitasat az 6vhéz

képest a kdvetkez6 fejezetben ismertet;juk.
kézikdnyv.

Kerékfelszerelés a vagasi magassag szabalyozasara

Lazitsa meg a rogzitécsavart, hogy a kereket a féslire csusztathassa. lgazitsa a csavart a gerinc lapos

részéhez, és
Huzza meg a csavart.

Mérleg rogzitése
Mérleg csavarokkal

A

A O

R&gzit6 kurbli

www.igmtools.com

20

IGM


http://www.igmtools.com/

Asztal beépitett mérleggel

Régzitse a mérleget az asztalra a mellékelt csavarok segitségével. Ne huzza meg teljesen a csavarokat, a
vonalzé helyzetét a flrészlaphoz képest be kell allitani (lasd a kézikdnyv tovabbi részében).

Méretbeallitasi

tér ‘

Méretaranyos telepités

Vonalzétarté rad

Utmutatd rudtartok

Zaro fogantyu

Vonalzot régzitd

www.igmtools.com 21 IGM


http://www.igmtools.com/

Hossziranyu vonalzé tarto

Vonalzét rogzitd

-

1. Rogzitse a vezetd rudat az asztalhoz a konzolok és csavarok segitségével.

Megjegyzés: A rogzitéfuratok kozotti tavolsag

és a rud vége klldénb6zd, és a legtavolabbi végnek kdzelebb kell lennie a flirész hatuljahoz (a rudhoz
legk6zelebb).

2. Csusztassa a vonalzo tartojat a rudra, és rogzitse a csavarral.

3. Csusztassa a vonalz6t a mechanizmusra.

4. Ovatosan emelje fel és rogzitse a vonalzét a szoritdcsavarokkal.

www.igmtools.com 22 IGH


http://www.igmtools.com/

Vonalzé fliggbleges helyzetben

A vonalzo tarté és a vonalzod egy nejloncsavarral az asztal folé van emelve.

Ez a csavar védi az asztal feluletét a vonalzészerelvénytdl. A csavar allithatd. Megjegyzés: A képen a
vonalzo rogzit csavarja ki van csavarva.

Megjegyzés: A vonalzo vezetd rudjanak egyik oldalan ellentétes iranyu furatok vannak. A rogzitécsavarok
fejének bele kell illeszkednie a mélyedésekbe, hogy a vonalzé a rud teljes hosszaban mozoghasson.

Inbuszkulcs

imbuszkulcs

Az asztali betét beszerelése

A géphez egy kivehet6 asztali betét tartozik, amelyet egy csavar tart a helyén. A betét eltavolithato, ha

a flrészszalag felszerelése és eltavolitasa. A betét puha aluminiumbdl késziilt, hogy elkertilje a flrészlap
fogainak sérllését, ha azok érintkeznek vele. A betét csavarokkal van ellatva az asztalsikhoz valé
fuggébleges igazitashoz. A betét gyarilag be van allitva, sziikség esetén allitsa be. Helyezzen egy vonalzét
az asztal folé, és allitsa be a csavarokat ugy, hogy a betét vizszintesen alljon az asztallal.

Asztalbetét

www.igmtools.com 23 IGH


http://www.igmtools.com/

Az opcionalis vilagitas felszerelése
Rogzitécsavarok és kabelbilincsek

Ajanlott kabelvezetés

A lampa a flirész tetején van felszerelve a képen lathaté médon. A lampa 230 V-os csatlakozéval van
felszerelve. A kabelt ugy kell elvezetni, hogy semmilyen médon ne kerlljon az 6v vagy a szekrényajté
kozelébe. A kabel ajanlott elvezetését lasd az dbran. A kabelt kabelbilincsek segitségével rogzitse a
szalagfiirész teteje mentén. Ugyeljen arra, hogy a kabel ne legyen a fiirész tetején 1évé lyuk folétt elvezetve.

7. A fiirész tesztelése
7.1 Bekapcsolas elétt

A flirész hasznalata el6tt olvassa el a kezelési utmutatot.
1. Ha még nem ismeri teljesen a szalagflirész miikodését, forduljon szakképzett személyhez.

2. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a gép megfeleléen van foéldelve, és hogy minden elektromos biztonsagi
ovintézkedést betartanak.

. Ne hasznalja a szalagflirészt kabitdészer, alkohol vagy gyogyszer hatasa alatt, illetve ha faradt.

. Mindig viseljen védészemuveget vagy arc- és filvédét.

. Viseljen porvédd maszkot; a finom pornak valo tartds kitettség veszélyes.

. Vegye le a nyakkendéjét, a gydriit, az orajat és minden ékszerét. Tlrje fel az ingujjat; nem akarja,
hogy barmi is beleakadjon a flirészbe.

7. Gy6z6djon meg rola, hogy a véddburkolatok a helylikén vannak, és mindig hasznalja 6ket. A véddburkolatok
megvédik Ont a kdvetkezdkkel vald érintkezéstol

zenekarok.

[o)TN¢) I > NN OV]

www.igmtools.com 24 IGM


http://www.igmtools.com/

8. Gy6z6djon meg réla, hogy a flirészlap fogai lefelé, az asztal felé mutatnak.
9. Allitsa be a fels6 vezetét Gigy, hogy éppen a vagandé anyag felett legyen.

10. Gybz8djon meg arrdl, hogy a szij megfeleléen van-e megfeszitve és vezetve.

11. Allitsa le a gépet, miel6tt a munkadarabot leveszi az asztalrdl.

12. Tartsa tavol karjat, kezét és ujjait a flrészlapoktol.

13. Gy6z8djon meg rola, hogy a megfelel6 méretl és tipusu flirészlapot hasznalja.

14. Tartsa a munkadarabot szilardan az asztalon. Ne probaljon meg olyan anyagot vagni, amelynek

az alja ferde, hacsak nincs megfeleléen régzitve.

15. A vagas végeén hasznalja a meghosszabbitott kart (adagolo).

16. Tartsa er6sen a munkadarabot, és ésszerl sebességgel mozgassa a vagas iranyaba.

17. Ha a munkadarab megakad, vagy mas okbdl ki kell vennie a vagasbal, elészér kapcsolja ki a gépet.

A flirész csatlakoztatasa a
tapegységhez Motorinformaciok

A szalagfiirészt 230 V-os csatlakozéval szallitjuk. A konnektor aramkorét, amelyhez a gépet
csatlakoztatjak, 16 A-os megszakitéval kell védeni, C kioldasi karakterisztikaval (16/1/C). A motor
bekapcsolasahoz nyomja meg a zold "I" kapcsolét, a gép kikapcsolasahoz pedig a piros "O"
kapcsolot.

1. Zarja be a flirész aljan és tetején lévé fedeleket.

2. Ellendrizze, hogy a piros biztonsagi kapcsold a megfelelé allasban van-e (a flirész ki van kapcsolva).

www.igmtools.com 25 IGH



http://www.igmtools.com/

3. Gy6z6djon meg réla, hogy nincsenek szerszamok vagy laza alkatrészek a gépen.

4. Ellenérizze, hogy minden beallitasi és reteszel6 fogantyu biztonsagosan meg van-e huzva.

5. Ellenérizze, hogy nincs-e flrészlap felszerelve; sokkal biztonsagosabb a gépet anélkil kiprébalni.
a szerelt Ov.

6. Inditsa el a flirészt a zold "I" inditbgomb megnyomasaval.

7. Az als6 kerék elkezd forogni.

8. Itt az ideje, hogy ellenbrizze, hogy a biztonsagi kapcsolé megfeleléen mikddik-e, mielbtt
felszerelné az dvet. Soha ne végezze ezt a tesztet az ov felszerelésével, mert sériilést okozhat.

9. Mikdézben a gép fut (szij nélkll), nyomja meg a piros "O" leallité gombot. A motornak le kell allnia és ki kell
fogynia.

10. Ha a kapcsolok nem miikédnek megfeleléen, ne hasznalja a gépet, amig a hiba meg nem sz(inik.

11. Huzza ki a dugét a konnektorbdl, amikor kikapcsolja a gépet és karbantartast végez, vagy amikor hosszabb
id6re kiveszi a gépet.
hogy egy idére lealljon.

Ha a szalagfiirész megbukik ezen a teszten, a hiba kijavitasaig nem szabad hasznalni.
7.2 Flirészszalag telepitése

Ahhoz, hogy a legtdbbet hozhassa ki szalagflirészébdl, megfelel6 szalagfiirészlapot kell hasznalnia, és
megfeleléen be kell allitania a vezetését. Ez egyszerl feladat. Ha megtanulja, hogyan kell helyesen
felszerelni és vezetni a szalagot, ez percek kérdése. Legyen dvatos a flrészlapok, kiléndsen a széles
flrészlapok beszerelésekor.

Mindig viseljen keszty(t és véd6szemuveget.

S Szoritécsavar

IGM


http://www.igmtools.com/

Huzza ki a szalagfiirészt a tapegységbdl

1. A régzitdcsavar meglazitasaval tavolitsa el az asztali betétet.

2. Tavolitsa el a fogantyut, amely rogziti a rést az asztalban.

3. Tavolitsa el az alsé kerék mianyag biztonsagi betétjét.

4. Lazitsa meg az alsé és felsé szijvezetdket, amennyire csak lehetséges. Ez biztositja, hogy az
Osszeszerelés, a vezetés és a feszités soran ne zavarjak a szijat.

5. Tekerje ki az 6vet. Mindig viseljen keszty(t és védészemuveget. A szijon szennyezddés vagy olaj
lehet, tisztitsa meg egy ronggyal valé huzassal, vigyazzon a szij fogaira.

6. Ellendrizze a fogakat és a szij altalanos allapotat. Ha a fogak rossz iranyba mutatnak, akkor meg kell
forditania a szijat. Fogja meg a szijat mindkét kezével

és forditsd meg.

7. Csusztassa at a szijat az asztal résén.

8. Nyissa ki a flirész also és fels6 ajtajat. Csusztassa a szijat a felsd kerékre, és vezesse at az oszlopon
lévé résen. Ezutan helyezze be a szijat a véd6furatba, és zarja be a fedeles ajtét.

9. Engedie el a flrészlap feszitkarjat, és forditsa el a feszit6t a lap korul, hogy helyet szabaditson fel az als6
kerék a szij felszereléséhez.

10. Régzitse a flirészszalagot a gyorskioldé kar mozgatasaval.

11. A feszitékerékkel szlikség szerint allitsa be a szijfeszességet.

7.3 Ovkezelés

Ovvezet6 ontottvas kerekeken
Széles Ovek tartasa. Széles korben vitatott, hogy az évnek milyen helyzetben kell lennie a vezetd

kerekeken gqvesekK a avasol|ak, hoqy a eles pengeke Q YA K, NoqVy a 1ogak eppen

www.igmtools.com 27 IGH



http://www.igmtools.com/

tulnyuljanak a kerék gumi fellletének szélén. Egyesek viszont azt javasoljak, hogy minden szijat
egyforman, mérettdl fliggetlenll, pontosan a szij mentén vezessenek. Az els§ mdodszer elénye, hogy a
szijat ugy vezetik, hogy a fogak ne érjenek a gumi felliletéhez, az, hogy a fogak

a szij nem karositja az emlitett fellletet. Hatranya, hogy a szij nem a kerék kézéppontja mentén van
megfeszitve, ami a szij rezgéséhez vagy vibralasahoz vezethet. A szij kézépen térténd futasanak elénye
viszont a stabilitas, amikor a szij megfeszul, ami kisebb esélyt jelent a rezgésre vagy zbérgésre. Hatranya,
hogy a tulsagosan tavol [évd fogakkal ellatott szijak hajlamosak arra, hogy

karosithatja a kerekek gumibevonatat. A szij beallitasa nem befolyasolja a flirész teljesitményét, mivel mind
a kerekek kozepén keresztiil vezetik 6ket. Javasoljuk, hogy az optimalis teljesitmény és a sima vagas
érdekében minden flrészlapot az 6ntott kerekek kozepén keresztil vezessenek.

Vonalbeallitasok J

Zarécsavar

Kar a gyors szijffeszitéshez

28 IG H



http://www.igmtools.com/

1. A szalagvezetés beallitasanak megkonnyitése érdekében lassan forgassa a kereket a vagas
irAnyaba. A szijnak lassan igazodnia kell a vezetéhoz. Ha a szij tulsagosan eldére vagy hatra nyuilik,
a kerék forgatasa kézben végezzen aproé beallitasokat a szalagfiirész hatuljan talalhaté
vezetésbeadllitoval. Ha a szij a megfelel6 helyzetben van, feszitse meg. Zarja be a vezetébeallitast.
Megjegyzés: Az ékszijfeszités a kézikdnyv késbbbi részében kerll ismertetésre.

2. Ne felejtse el visszatenni a miianyag fed6lapot a helyére.

Megjegyzés: A szijvezetd végleges beallitasahoz a szijat teljesen

meg kell fesziteni. Megjegyzés: Soha ne allitsa be a vezetét a

fUrész mikodése kdzben.

Megjegyzés: A flrész oldalan van egy latouveg a flrészlapvezetd beallitasainak ellenérzésére.

| Attekintés a flrészlapvezetd
bedllitasainak ellen6rzéséhez

7.4 Ovfeszités

Sokféle vélemény létezik arrdl, hogyan kell megfesziteni a szijat, és hogy szikséges-e fesziltségmérot
vasarolni. A feszességmérd vasarlasa elétt olvassa el az alabbi tanacsokat. Minden szijgyarté mas-mas
tipusu, kuldénb6zd szakitészilardsagu acelt hasznal. Ez azt jelenti, hogy minden egyes acéltipushoz mas-
mas feszitési lehetéségek tartoznak. Ha példaul egy szijgyartétél vasarol egy feszességmérét, akkor azt az
adott gyarté szijain vald hasznalatra tervezték, és nem feltétlenll ad pontos mérési eredményeket egy masik
gyarto szijain. Valdjaban semmi sem olyan gyors és pontos, mint a szerelési tapasztalat. Az On gépe fel van
szerelve egy szijfeszlltség-jelzével, amely a felsé keréken 1évé feszitérugd kitérését méri. Javasoljuk, hogy
ezt csak altalanos iranymutatasként hasznalja, és az alabbi feszitési eljarasok valamelyikét alkalmazza a szij
megfeszitéséhez.

__am
Ovfesziiltség jelzd

www.igmtools.com 29 IGM


http://www.igmtools.com/

1. eljaras

Ha a fels6 kerékre néz, helyezze az ujjat a 9 drai pozicioba. Vigye az ujjat 15 cm-rel lejjebb, és
nyomja meg kissé a flirészlapot. Az eltérésnek 4-6 mm-nek kell lennie. Helyezze vissza az 6sszes
fedelet, és zarja be az ajtot. Helyezze vissza az asztalbetétet, és ellendrizze, hogy a szij szabadon
mozog-e az asztalbetéten keresztiil. Ellendrizze, hogy minden kulcsot és laza alkatrészt
eltavolitottak-e a gépbél.

Csatlakoztassa a gépet a tapegységhez. Kapcsolja be és ki a gépet. Figyelje a szalag futasat. Ha a
szalagot megfeleléen vezeti, hagyja a gépet teljes teljesitményen futni. Ha a szalagvezetést be kell
allitani, ismételje meg a beallitast.

2. eljaras

Feszitse meg az 6vet az elsd eljarasnal leirtak szerint, zarja be az ajtot, és gy6zédjon meg réla, hogy
minden fedelet felszerelt. Inditsa el a szalagfiirészt, és figyelje a gép elejérdl a szijat. Kezdje el
nagyon lassan oldani a szijfeszitést, amig az elkezd razkodni (ide-oda imbolyogni). Ezutan kezdje
ujra fesziteni a szalagot, amig az abba nem hagyja a lengést. A szijfeszités beallitasahoz feszitse
meg az ékszijat egy teljes fordulatot a fogantyun.

Fokozatosan meg fogja tapasztalni, hogy minden egyes méret és szijtipus tébbé-kevésbé tovabbi
feszliltségbeallitast igényel. Példaul egy 0,15 cm-es szalagnak kevesebb beallitasra lesz szliksége, mint
egy 1,9 cm-es szalagnak. Egy kis gyakorlassal javulni fog a szij megfelel feszitésének képessége. A
feszités kulcsa az, hogy a szijat minimalis feszités mellett egyenesen tartsa. Minél kisebb a szij feszlltsége,
annal nagyobb a szij élettartama, valamint a gép élettartama.

Megjegyzés: A fels6 kerék rugdval van felszerelve, amely allandé nyomast gyakorol a szijra. A flirészlappal
torténé vagas hét termel, ami lassan megnyuijtja a szijat. A rugd kompenzalja ezt a hosszvaltozast, ezért
ugyeljen arra, hogy a rugoét ne mozditsa el feszitéskor.

Megjegyzés: Ha hosszabb ideig (egy napig) nem hasznalja a szalagfiirészt, lazitsa meg a szijfeszitést. Ez
meghosszabbitja a szij és a gép élettartamat. Ha a szij feszesen marad, akkor a kerekeken bemélyedések
és fogak alakulhatnak ki, amelyek rezgést okozhatnak, vagy befolyasolhatjak a gép mikodését. A feszités
lazitasa jelent6sen meghosszabbitja a gép, a csapagyak és a kerekek élettartamat.

Ha a gépen végzett munka utan lazitja a szijfeszitést, j6l lathatéan jeldlje meg, hogy "lazitott". A jeldlésre irja ra,
hogy hanyadik fordulatnal lazitotta meg a szijat; vagy On, vagy a kdvetkez6 kezeld tudja, hogyan kell tGjra
helyesen megfesziteni a szijat.

A szij eltavolitasa a fiirészrol

1. Huzza ki a szalagflrészt a tapegysegbdl

2. Tavolitsa el a szoritot, amely az asztal két felét egymashoz igazitja.

3. Tavolitsa el az dsszes fedelet.

4. Tavolitsa el az asztali betétet.

5. Engedje ki a fels6 kerék feszlltségét.

6. Nyissa ki az ajtét, és vegye ki a flirészszalagot (hasznaljon kesztylt és védészemiiveget); dvatosan
csusztassa at az asztal résén.

7.5 Az dvvezetés bedllitasa

A legtdébb szijvezetd ugy van kialakitva, hogy a szijat az oldalai mentén, a szij hatuljan Iévé oldalvezetdk
felett vagy alatt vezesse. Ez a szalag véletlen elfordulasat okozhatja, amikor a vagandé anyag nyomast
gyakorol a hats6 szalagvezet6re. A Laguna vezetdkkel ez a véletlen elfordulas kikiszobolhetd, mivel a
hatsé vezet6 felett és alatt vezetik a szalagot, igy a szalag felilmulhatatlan stabilitast biztosit. A

www.igmtools.com 30 IGH


http://www.igmtools.com/

szabadalmaztatott Laguna vezet6k keramiabdl készilnek. Ennek az anyagnak az az elénye, hogy ellenall a
kopasnak és az elhasznalédasnak, és garantalnia kell az évekig tarté biztonsagos mikdodést.

Kérjiik, olvassa el az alabbi megjegyzéseket, amelyek segitenek a Laguna vezetési rendszer
optimalis beallitasanak biztositasaban.

Mas szerelvényekhez hasonldéan a vezetérendszer helytelen beallitasa is karosithatja a flirészlapot vagy
magat a gépet. A vezetbtest nem érintkezhet a flirészlappal. Javasoljuk, hogy a szalagot kézzel vezesse
a vezetbk rogzitése nélkul, amig meg nem bizonyosodik a szalag helyes vezetésérél. Csak ezutan
szoritsa be a vezetbket, és hagyja, hogy azok vezessék a szijat.

Megjegyzés a Laguna keramia vezet6krol.
1. Amikor a flirészszalagot a flirészre szereli, allitsa be a vezetéket az ajanlasnak megfeleléen, és
vezesse a szalagot kézzel a vezet6kdn legalabb két teljes fordulaton keresztil.

www.igmtools.com 31 IGH


http://www.igmtools.com/

2. A szij hegesztése helytelen lehet, és a pontatlansagok karosithatjak a keramia vezet6ket (hatul vagy
oldalt) vagy a szijat. Ha a szij nem megfelel6en van hegesztve, kildje vissza a szallitéjanak, vagy
megmunkaltassa.

3. A szij hatso vezetbje keramiabdl készult, amikor a szij elkezd belenyomaodni, surlodas keletkezik a szij
és a keramia kozott. Ez a folyamat szikrakat hozhat létre. Ez egy normalis jelenség, amely fokozatosan
megszinik, ahogy a szij hatsé része magatdl csiszolddik.

4. A hatso vezetdn egy kis barazda fog kialakulni (ez normalis jelenség). Javasoljuk, hogy a hatsé vezetét 8
orankeént kb. 15 fokkal elforgassa. A barazda nem mélyul el, és a vezet6 egyenletesen kopik.

5. A Laguna 1412 flirészvezet6 rendszer 3-19 mm-es flirészlapokkal hasznalhaté.

6. A Laguna vezetdrendszer keramia vezettket hasznal a flrészlap vezetésére. Ennek a rendszernek
szamos elénye van (nem vezeti a hét, kopasallo stb.) Az egyetlen hatranya a vezetdk torékenysége, ezért
nem szabad, hogy leessenek, vagy nagyon rossz minéségi flirészlapokkal hasznaljuk 6ket. A fentiek
barmelyike eltérhet vagy mas maédon karosithatja a keramia vezetdket, és befolyasolhatja a mikodéstket. A
vezeték barmilyen sériilése nem tartozik a garancia hatalya ala.

7. Az oldals6 vezetbket a gép beinditasa el6tt meg kell huzni, kilénben a gép karosodasat kockaztatja a
szij elakadasaval vagy a vezetdk sérilésével.

8. Friss fa vagasakor gyanta ragadhat a szalagra. A keramia vezet6k segitenek tisztan tartani a szalagot,
mivel felfogjak a gyantat. Ezért javasoljuk, hogy a vezetSket a lehetd legkdzelebb szoritsa a szalaghoz, de
ne feledje, hogy a flirészszalag fogai nem érintkezhetnek a vezetékkel. Bar a vezetdk segitenek a gyanta
eltavolitdsaban, egyes faanyagok annyira belegabalyodhatnak a szalagba, hogy azt oldészerrel kell
tisztitani.

Az oldalsé vezetbk

Hatsé poraztarté bilincs

www.igmtools.com 32 IGM


http://www.igmtools.com/

Moédositott poraz

A fels6 oldalsé vezeték parhuzamos beallitasa

Engedje el az oldals6 kantarszarakat, és feszitse szét 6ket a lehet6 legtavolabb egymastol. Engedie ki a teljes
vezetbegyseéget, és tavolitsa el a

ov.
Huzza maga felé a hatso pérazt ugy, hogy finoman érintse az dvet, és rogzitse.

Engedje ki a fogantyut, amely a vezeték elSre- és hatrafelé térténd mozgasat vezérli. Allitsa be a keramia
vezetbket ugy, hogy azok parhuzamosak legyenek a szijjal, és ne egy vonalban legyenek a szij fogaival.
Ebben a helyzetben hizza meg a vezetéket. Ovatosan nyomja meg az egyik oldalsé vezetét tigy, hogy az
finoman érintse a szijat és rogzitse. Ugyanigy jarjon el a masik vezetdvel is, Ugyelve arra, hogy a szij és a
vezetd kdzott minimalis rés legyen. Javasoljuk, hogy a megfelel6 hézag megbecsléséhez hasznaljon
példaul sima papirt. Hizza meg a szoritot, és vegye ki a papirt. Forgassa el a szalagot kézzel, és
gy6z6djon meg rola, hogy a hegesztési varratok nem akadnak bele a keramiaba, ez sérilést okozhat. Ha a
szalag rosszul van hegesztve, javitsa meg, vagy kuldje vissza a szalliténak. Kézzel forgassa a szalagot,
hogy ellenbrizze a szalag megfeleld utvonalat és minéségét. Ha a szalag hatulja beakad a vezet6kbe,
allitsa be a szalagot, vagy kiildje vissza a szallitonak.

Alsé ovvezetd

Az also szijvezetdnek két reteszelécsavarja van, amelyek feloldva lehetévé teszik az el6re- és hatrafelé
torténd mozgast a vezetdvel. Kézzel forgassa el a pengét, hogy meggy6z4djon a szij megfeleld vezetésérdl.
Lazitsa meg a vezetbk reteszel6csavarjait. Lazitsa meg a két bilincset, amelyek a vezetdk el6re és hatra
mozgasat szabalyozzak. Allitsa be a keramia vezetdket Uigy, hogy ne zavarjak a fogazast, és hiizza meg.
Helyezzen egy bankjegyet vagy papirdarabot a firészlap és a vezetdk kdzé. Ovatosan cslsztassa az oldalsé
vezetOket a flirészhez, és dvatosan szoritsa 0ssze a szalagot. Huzza meg a szorit6t, és vegye ki a papirt
vagy a bankjegyet.

Forgassa el kézzel a szijat, és gy6z6djon meg rdla, hogy a hegesztési varratok nem (itkdznek a
keramiahoz, mert sérllések keletkezhetnek. Ha a szij rosszul van hegesztve, javitsa meg vagy kildje
vissza a szallitonak. Lazitsa meg a hatso vezetd rogzitécsavarjat, és csusztassa elére, hogy finoman
érintkezzen a flrészlap hatuljaval. Rdgzitse a csavart. Forgassa el kézzel a szijat, hogy ellenérizze a
megfeleld vezetést és a szij minéségét. Ha a szij hatulja beakad a vezetbkbe, allitsa be a szijat, vagy kildje
vissza a szallitonak.

www.igmtools.com 33 IGM


http://www.igmtools.com/

Az oldalsé vezetdk beallitasa a fogak mogott Valas

Zarécsavarok

Megjegyzés: Valdszinilleg ugy fogja talalni, hogy a vezet6k kdnnyebben beallithaték az asztal 45 fokos
megdontésével.

Megjegyzés: Javasoljuk, hogy a hatso vezetét 8 dranként kordlbelul 15 fokban forditsa el. Ez jelentésen
meghosszabbitja a hatso poraz élettartamat.

8. A fiirész hasznalata
Miel6tt barmilyen fat vagna, olvassa el a kézikdnyv elején talalhatéd biztonsagi szabalyokat.

8.1 A filirész hasznalata és a vonalzé beallitasa

A szalagfiirészeket leginkabb ivek vagy egyenes vagasok vagasara hasznaljak. Sokkal biztonsagosabb,
mint a gérvagoflirész a keresztvagasokhoz, vagas kézben kevesebb fat is fogyaszt. Egzotikus faanyagok
vagasahoz, ahol minimalis hulladékra van sziikség, a flrész kiléndsen idealis. A vagas biztonsagosabb,
mivel lefelé iranyitott; nincs visszarugasveszély, ami az asztali vagy gérvago flirészeknél néha el6fordul. A
szalagflirész vastag anyagot is képes vagni; kevés gérvagoé- vagy asztali flirész rendelkezik hasonld
kapacitassal. A szalagfiirésszel torténd vagas hatranya a vagas fellilete, amely nem olyan jo, mint az asztali
vagy gérvago flrészé. J6 minéségl szalagflirészlap hasznalataval azonban elkertlhetd a gyenge kivitel.

45 fokban megdontott asztal

www.igmtools.com 34 IGM


http://www.igmtools.com/

Hossziranyu vagas

A hosszanti vagas a szemcsék mentén torténik. A négy leggyakoribb hosszanti vagas a hosszanti, a
szOgletes, a gérvagas és a sopréses vagas. Az egyenes szalagfiirészes vagasokhoz két altalanosan
hasznalt technika létezik. Az egyik a munkadarab egyetlen ponton torténd vezetése. A munkadarab
egyetlen ponton torténé vezetése azért indokolt, mert a flirészlap hajlamos elhajolni. Ezt nevezziik
elhajlasnak. Az egyetlen tampont lehetdvé teszi a gépkezelé szamara, hogy ellendrizze az elhajlast és
kompenzalja a pontatlansagokat. Masrészt, most vasarolt egy megfelel szalagfiirészt, igy ez a modszer a
legtobb mivelethez nem ajanlott. A masodik mddszer egyszerlien egy hossziranyu vonalzé hasznalata.
Megfelel6 beallitas esetén gond nélkul vaghat, a hossziranyu vonalzo kikiuszoboli a pontatlansagokat, és
nehéz vagy nagy volumenl munkaknal elengedhetetlen. Ha egyszer elsajatitja a megfelelé vonalzé
beallitasat, egyre ritkabban fogja hasznalni az elsé egypontos mddszert.

A vonalzé bedllitasa

1. moédszer

1. Rajzoljon egyenes vonalat a munkadarab szélére.

2. Vezesse a munkadarabot a vagasba a rajzolt vonal mentén. Ha a csik nem igazodik, akkor a vagas
kiegyenesitéséhez meg kell dontenie.

3. Alljon meg a vagas kdzepén, és jeldlje meg a szalag szogét.

4. A vonalz6 beallitasahoz lazitsa meg a rogzitGcsavarokat. Igazitsa és rogzitse a vonalzot.

2. eljaras

1. Helyezze a vonalzét az 6vvel parhuzamosan a rogzitécsavarok meglazitasaval. Nem fontos,

hogy a vonalzé6t pontosan allitsuk be, a késébbiekben beallitjuk.

2. Vagjon egy darab hulladékfat a vonalzé mentén. Alljon meg a vagas kdzepén.

3. Figyelje meg az 6v hatuljanak helyzetét a vagasban. Az 6v hatsé része

a vagas kozepén kell lennie, de konnyen eléfordulhat, hogy az 6v valamelyik iranyba billen.

4. Qvatosan lazitsa meg a rogzitécsavart, és allitsa be a vonalzét. Ismételje meg a 2., 3. és 4.

lépést, amig a vonalz6t megfelel6en be nem allitja.

Megjegyzés: El6fordulhat, hogy néhany apré médositasra lesz sziiksége, amig elsajatitja a
bedllitisokat. Néhany beallitas utan ez percek kérdése lesz.

Megjegyzés: Minden szij masképp hajlik el, ezért minden szijcsere utan ujra be kell allitania az
elemeket. Megjegyzés: Ha id6t szan a vonalzé helyes beallitasara, azzal végsé soron az idegeit
kiméli, és noveli a flirész teljesitményét.

www.igmtools.com 35 IGH


http://www.igmtools.com/

Skala bedllitasa

Az asztal oldalan talalhat6 egy skala, amely meghatarozza a vonalzé tavolsagat a fiirészlaphoz
képest. Megjegyzés: Minden alkalommal, amikor eltavolitja a vonalzét a vezetdrél, a
visszahelyezéskor helyesen kell igazitania. Ha a vonalzé megfeleléen be van allitva, akkor a

1. Rbgzitse a vonalzét a horonyban.

2. Mérje meg a tavolsagot az ov elejétél a vonalzoig.

3. Ellenérizze a tavolsagot a mérlegen.

4. Lazitsa meg a csavarokat, és szlikség szerint allitsa be.

5. Hizza meg a csavarokat, és ellendrizze Ujra a tavolsagot.

www.igmtools.com 36 IGM


http://www.igmtools.com/

Vonalzoék pozicidja
Vonalzé vizszintes helyzetbenVonalzo fliggdleges helyzetben

A vonalzo két poziciéban hasznalhato (vizszintes és fliggéleges) A vizszintes pozicioé alkalmas vékony
munkadarabok vagasara, a vonalzo fliggéleges pozicidjaban az ilyen vagasok veszélyes és nehezen
kivitelezhet6ek lennének. A fluggbleges helyzetben |évd vonalzé idedlis a magas munkadarabok
vagasahoz.

A vonalzé poziciéjanak megvaltoztatasa

1. Lazitsa meg az ontottvas vezeték rogzitd csavarjait.

2. Csusztassa ki a vonalzét az 6ntottvas vezetSbél.

3. Csusztassa a vonalzét a masodik horonyba, és hizza meg a régzitécsavarokat.

Tangencialis vagas

Tangencialis vagas alatt a deszkanak a magassaga mentén térténd vagasat értjuk. A szalagflirész az egyik
legsokoldalubb gép a mlhelyében, vastag vagy vékony, egyenes vagy csavart anyagot vaghat rajta.
Lehet&évé teszi, hogy vastag anyagot vagjon furnérok, vékony deszkak stb. elkészitéséhez. igy kiildnbdzé
anyagokat fejezhet be anélkiil, hogy tovabbi berendezéseket kellene vasarolnia. Egy deszka érintélegesen,
a magassaga mentén torténé vagasa két tikorsima darabot eredményez. E két deszka dsszeragasztasaval
tengelyszimmetrikus illesztések jonnek létre.

Megjegyzés: A vonalz6 vagy asztali alatamasztas nélkuli vagas veszélyes, és soha nem szabad végezni.
Ez a megjegyzés kiildndsen fontos ronkvagaskor.

8.2 Hogyan valasszuk ki a
medfelel6 fiirészlapot A

flirészlapok bemutatasa

A flrészlapok kivalasztasardl és hasznalatardl rengeteg szakirodalom létezik. A kézikdnyvnek ez a része csak
altalanos utmutatasként szolgal.

utasitasok és a kérdés bevezetése.

Flirészlap kivalasztasa

A szij helyes kivalasztasa az elsé |épés a teljes flirész megfeleld teljesitményének eléréséhez. A
leggyakoribb kérdés a kdovetkezd: "Hogyan valasszam ki a megfelel flirészlapot?" A valasz nem is olyan
egyszer(, és az alabbiakban leirjuk, hogy miért. EI&szor is, nem létezik egyféle flirészlap. A flirészlap

www.igmtools.com 37 IGM



http://www.igmtools.com/

kivalasztasa attol fligg, hogy milyen munkat szeretne vele végezni. A széles, nagy fogazasu pengék gyors és
durva vagasokhoz, mig a finom és vékony pengék finom munkakhoz alkalmasak. A flrészlapok gydljteménye
a munka nehézségével egyttt bévil. Egy rosszul kivalasztott penge egy id6 utan tdnkremehet.

A megfelelé szij kivalasztasa meghosszabbitja a szij élettartamat, és biztositja a flirész maximalis
teljesitményét.A fogak elvalasa

A fogak szélessége a szij hatsé részénél szélesebb. Minél nagyobb a nyomtav, annal nagyobb a
keresztmetszet és annal kisebb a vaghato sugar. Ez elényds, ha olyan fat vag, amely hajlamos a penge
szoritasara. Minél kisebb a kertllete, annal kisebb a vagasi bemetszés, és annal nagyobb a vaghato sugar is;
ez egyben kevesebb hulladékot is jelent. A fogazott flirészlapok (példaul a karbid) nem valnak el, mivel a
fogak szélesebbek, mint a lap hatulja.

Vastagsag

Minél vastagabb a szalag pengéje, annal merevebb és egyenesebb a vagas. Minél vastagabb a szalag, annal
inkabb hajlamos a szakadasra.

Pitch

Altalaban fog per inch-ben (TPI) adjak meg. Minél nagyobb a fog, annal gyorsabb a vagas, mivel a fog
mélyebb horonyaljjal rendelkezik, amely nagyobb kapacitassal rendelkezik a flirészpornak a vagasbdl valo
kiszallitasara. Minél nagyobb a fogazat, annal durvabb a vagas és a fellletkezelés. Minél kisebb a fog,
annal lassabb a vagas, mivel a fognak sekély horonyaljjal rendelkezik, és kevésbé képes a flrészport a
vagasbal kiszallitani. Minél kisebb a fog, annal finomabb a vagas és a vagott anyag felllete.

Az anyag keménysége

A megfelel6 osztdszalag kivalasztasakor figyelembe kell venni a vagandd anyag kemeénységét: minél
keményebb az anyag, annal finomabb osztas szikséges. Példaul az egzotikus keményfakhoz, mint az
ébenfa és a rézsafa, szalagok szlikségesek.

finomabb hangolassal, mint a klasszikus keményfak, példaul a télgy vagy a bukk.

A puha fafajtak, mint példaul a fenyd, gyorsan megragasztjak a szalagot, és csdkkentik a vagasi
képességét. Ha azonos szélességu, kuldonbdzé fogkialakitasu flrészlapok kézil valaszthat, akkor
valészinileg elfogadhat6 valasztasi lehetéséget kap egy adott munkahoz.

Szamos mutato jelzi, hogy a kivalasztott 6v tul kicsi vagy tal nagy.

Példaul:

Helyes tavolsagtartas

Az Ov gyorsan vag. A penge vagas kézben alig melegszik fel. Nincs szikség arra, hogy az anyagot tul
erdsen nyomja be a vagasba. Minimalis motorerére van sziikseg.

A szalag hosszu ideig mindségi vagasokat végez.

Tul kicsi az osztas A

szalag lassan vag.

A tulzott hétermelés id6 el6tti karosodast vagy gyors tompulast okoz. Tul er6sen kell nyomni
Anyag.

Nincs sziikség a teljesitmény sziikségtelen névelésére. A szij gyorsan elhasznalddik.

A palya tul nagy
A szij élettartama révid. A fogak gyorsan elkopnak. A
flrész vibral.

www.igmtools.com 38 IGH



http://www.igmtools.com/

Szélesség

A méret a szij hatuljatdl a fogakig. Minél nagyobb ez a méret, annal feszesebb és egyenesebb a vagas. Ez a
méret

az ugynevezett hajlitészilardsag. A tul széles szalagok azonban nem alkalmasak kisebb sugart vagasokhoz.
Minél vékonyabb a szij, annal rugalmasabb, de hajlamosabb is az elhajlasra. Ezek a szijak kisebb szilardsaguak
a kanyarban, de kisebb sugarak vagasara is jok.

Ehhez a szalagfiirészhez 3 mm széles flirészlapok alkalmasak.

A vagasi varrat szélessége

Minél nagyobb a kertilet, annal kisebb a flirésszel vaghato sugar, annal tébb fat tavolit el, és annal nagyobb
teljesitményt igényel a flirész, mivel tdbb munkat végez. Ugyanakkor minél nagyobb a kertlet, annal tébb
metszés keletkezik.

Fogak délése

A vagas szoge vagy a fog alakja. Minél nagyobb a sz6g, annal agresszivebb a szalag foga és annal
gyorsabban vag. A gyorsabb vagas a fogak gyorsabb tompulasat és az azt kdvetd rossz fellleti minéséget
jelenti. Az agresszivebb flirészlapok puha fakhoz alkalmasak, keményfak vagasakor nem tartanak sokaig.
Minél kisebb a sz6g, annal kevésbé agressziv a fog és annal lassabb a vagas. Ez a fajta fogazat kiilénésen
alkalmas keményfakhoz. A nagyobb délésszogi fogak progresszivebb szbget zarnak be. Ezek a vagasi
felulettél figgetlenul gyors vagasokra alkalmasak. A nulla sz6gli, d6lésszdg nélkili fogak a feluleti kialakitas
szempontjabol finom vagasokhoz alkalmasak.

Foghézag
Az interdentalis rész, amely a port és a reszeléket a vagasbdl kifelé szallitja, minél nagyobb a fogkdz, annal
nagyobb a foghézag.

A gerinc csiszolasanak szoge

Szdg a fog hegyétdl visszafelé. Minél nagyobb a szdg, annal agresszivebb az ékszijfog, de annal torékenyebb
is.

Hajlitészilardsag

A hajlitészilardsag az 6év ellendllasa a hatrahajlassal szemben. Minél szélesebb a szij, annal nagyobb a
hajlitdszilardsaga; egy 2,5 cm-es szijnak tehat sokkal nagyobb a hajlitészilardsaga, mint egy 3 mm-esnek,
€s a vagasai is egyenesebbek és stabilabbak lesznek.

Ov kivalasztasa

A flrészlap kivalasztasakor szamos paramétert kell figyelembe venni. Tartsa szem elétt, hogy a fiirészlap
kivalasztasa attol figg, hogy milyen tipust munkat szeretne végezni a flirésszel. A szalagflirészeléssel
kapcsolatos tapasztalatok jol jonnek a valasztas soran. Ha nincs ilyen tapasztalata, vagy nem biztos abban,
hogy milyen tipusi munkat fog végezni a géppel, akkor javasoljuk, hogy az alabb felsorolt
szalagflirésztipusokhoz hasonlé valasztékot vasaroljon. Idével meg fogja talalni a kedvenc szalagjait.

1. 6 mm x 6 TPI. Kisebb, agressziv szalag, amely éles ivekhez és gyors vagasokhoz alkalmas,

fuggetlendl a fellleti felllettdl.

2.6 mm x 14 TPI. Kicsi, finom szalag, amely a fellletkezelés szempontjabol alkalmas a gorbékhez,

de a sebesség szempontjabdl nem.

www.igmtools.com 39 IGH


http://www.igmtools.com/

3. 13 mm x 3 TPI. Univerzalis szalag nagy sugaru és roévid egyenes vagasokhoz. A vagas gyors, de a
kivitel rossz min6ségu.

4. 19 mm x 3 TPI. Univerzalis szalag egyenes vagasokhoz és nagy sugaru vagasokhoz.

5. 25 mm x 2 TPI. Tangencialis egyenes vagasokra alkalmas szalag, idealis furnérgyartashoz.

6. A Laguna flirészlapok széles valasztékaért latogasson el webaruhazunkba a www.igm.cz weboldalon.

Az ov hatuljanak lekerekitése
A legtdbb mivelethez javasoljuk a flirészlap hatuljanak lekerekitését. A Laguna szalagfiirészeket keramia
vezetbkkel szallitjuk, amelyek mikodés kdzben lekerekitik a lap hatuljat.

Ha mégis ugy dont, hogy lekerekiti az év hatuljat, kdvesse az alabbi utasitasokat.

A lekerekitett hatlap biztositja a zokkenémentes dvvezetést a sorban. A penge éles hata nem surlodik a
vezetéshez gorbitéskor; a lekerekités a hegesztést is kisimitja. A lekerekitett hatu szalag jobban mozog, ha
az anyagot élesen forgatjak.

Az Uutmutaté beallitasa utan kapcsolja be a gépet, és tartsa a csiszol6t a gerinc egyik oldalan koérilbelil egy
percig. A lekerekitéshez viseljen védészemulveget. Ezutan végezze el ugyanezt a gerinc masik oldalan.
Ezutan évatosan mozgassa a koévet a gerinc kdzepére. Minél jobban nyomja a szalagot, annal tdbb fémet
tavolit el. Ugyeljen arra, hogy ne legyen flirészpor vagy finom por a gépben, a szikrak tiizet okozhatnak. A
kisebb, 6 mm-es csikok lekerekitésekor legyen évatos, a lekerekités nyomasa eltéritheti a csikot a
vezet6tol. Ezért ne gyakoroljon tul nagy nyomast a szalagra a készorivel. Arra is Ggyeljen, hogy a
csiszologépet kozvetlenul a szalagvezet6 alatt helyezze el.

Kerekitéskor legyen rendkivil 6vatos, a keze kdzel lesz a szij fogaihoz.

A szijtorés okai

1. Tul nagy szijvastagsag a vezet6kerék atmérdjéhez képest.

2. Rossz mindségli hegesztés.

3. Rossz feszités, kiuldndsen ha tulfeszitett; a feszitérugdé nem tolti be a funkcidjat.

4. A flrészen végzett munka utan javasoljuk, hogy lazitsa meg a szijfeszitést, kilénosen éjszakara (fontos
az is, hogy megfeleléen jeldlje meg a szijat, hogy meglazitotta).

5. A vezetbkerekek nem kapcsolédnak egymasba.

6. Szabalytalansagok a vezet6keréken, példaul felgytlemlett por, firészpor vagy gyanta.

Ezek a problémak kénnyen orvosolhatdk a szij visszaallitasaval, a miikbédtetés modjanak megvaltoztatasaval
vagy a szij cseréjével. A valtoztatasokat fokozatosan végezze el.

A szij tompulasanak okai

1. Rosszul beallitott oldals6 vagy hatso vezetés.

2. Rosszul vezetett szij a vezet6 kerekeken.

3. Nem megfeleld flrészlap. Ha a flirészlap tul keskeny, meghajlik, és csdkkenti a flrész vagasi
képessegét. A flrészlapnak megdfelel6 osztasunak és szélességlinek kell lennie.

4. Tul kicsi a fogkdz (tul sok fog per inch - TPI).

5. Egyes fafajtdk gyorsan tompitjak a pengét, kiléndsen az egzotikus keményfak (teak, akac stb.). A
magas sziliciumtartalmu fak szintén gyorsan tompitjak a flirészlapot; mar egy 15 cm-es vagas is
tompithatja a flirészlapot.

6. Egyes egzotikus fafajok végeit szinnel jeldlik. igy ellenérizheté a fa szaradasa. Ez a festék azonban
nagyon koptatd hatasu, és tompithatja a szalagot. Ezért javasoljuk, hogy a festett végeket vagjak le.

www.igmtools.com 40 IGH


http://www.igmtools.com/
http://www.igm.cz/
http://www.igm.cz/

A sugarak tablazatanak hasznalata

Amig nem ismeri a flirészgépen végzett munkat, javasoljuk, hogy kdvesse a sugarvagasoknal a tablazatot.
A sugaras tablazatot faipari kézikdnyvekben, cikkekben vagy a flirészlapok csomagjain talalja. Ezek
eltérhetnek egymastdél, de mégis altalanos iranymutatasként szolgalnak a szalag megfelel kivalasztasahoz
az adott ivek vagasahoz. Minden flirészlap mas és mas, ahogyan a gépkezel6 altal alkalmazott technikak is,
ezért lehetetlen egységes tablazatot késziteni. A szalag folyamatosan vaghat barmilyen gérbét, amelynek
sugara megegyezik vagy nagyobb, mint a tablazatban feltlintetett. Példaul: egy 5 mm-es szalag 8 mm
sugaru vagy 1,6 cm atmérgji kort fog vagni. Annak teszteléséhez, hogy egy 5mm-es szalag mikddne-e egy
adott gérbéhez, helyezzen egy koronat (kb. 20mm) a mintara. Az 5mm-es szalag a koronanal nagyobb
goOrbét fog vagni, de ennél kisebbet nem. Hasznalhat mindennapi targyakat, példaul érméket vagy ceruzakat
a megfeleld flrészlap meghatarozasahoz. A tizkorona a 6 mm-es szalaggal végezhet6 legélesebb vagas
mérete. Ha vannak kéznél régi fillérek, hasznalhat egy 20 centes darabot (17 mm).

hogy megmeérje a legélesebb gorbét, amit egy 5 mm-es csikkal el tud késziteni. A ceruzan lévé radir a 3 mm-es
csikkal készithetd legélesebb vagas meérete. Egy kis tapasztalat utan nem lesz sziikséged a koronakra vagy a
ceruzakra.

Vannak moédszerek, amelyekkel kdnnyebbé teheti a gorbék vagasat. Ha csak egy éles vagasra van

sziksége, akkor elévaghatja vagy tdbb menetben vaghatja az anyagot. Ha sokat kell vagnia, a nagyobb
ivekhez hasznalhat szélesebb csikot, majd a szlikebb ivekhez keskenyebb csikra valthat. A szalagok
cseréjével gyakran idét takarithat meg vagas kézben. A fenti tablazat csak egy durva ajanlas, és nem
méretaranyos, a fenti informaciokbdl elkészitheti sajat tablazatat.

Ov
3/4%
2/8"
172+
3/8°
1,—‘8"”4%.—_‘“‘ \ ] ( Radio
5/16° Rad
3/4 Rad
1/2* Rad
1 7/16" Rad
=/8"Rad
5/16°Rad
178" Rad

8.3 Hogyan kell a flirészszalagot 6sszehajtani

A flrészlap tekercselésének leirasa nehezebb, mint a lap tényleges hajtogatasa. Ennek ellenére az alabbiakban
talal egy egyszer( utmutatot a kdvetkez6khdz

erre.

www.igmtools.com 41 IGH


http://www.igmtools.com/

1. moédszer

A feltekerés el6tt viseljen hosszu ujju védbruhat és munkakeszty(t. Tartsa az dvet maga elétt gy, hogy a
fogak felfelé nézzenek. Tartsa az dvet a labaval a féldhéz. Fogja meg az 6vet mindkét kezével, korilbelll a
10 6ra és a 2 6ra pozicidban, a hlvelykujjak kifelé mutatnak (1. [&pés).

Lassan forgassa el az dv fels6 részét a testétél (2. Iépés). Hajtsa 6ssze a kezeit, és lefelé iranyuld
mozdulattal készitsen két hurkot (3. Iépés). Folytassa, amig harom hurkot nem készit.

Megjegyzés: Ajanlatos a szijat olyan anyagra hajtogatni, amely nem karositja a fogakat (fa, karton). Ne
erbltesse az 6vet, a labat arra hasznalja, hogy segitsen megtartani az évet, nem pedig arra, hogy lenyomija.
Az ovre l1épve megsérilhetnek a fogak. A megfeleld szijfogas szemléltetése érdekében a képen a kezeld
nem visel keszty(t. A szij feltekerése el6tt mindig vegyen fel kesztydit.

1. lépés2. lépés

2. médszer

A kovetkez6 mddszer csak kisebb flrészlapok esetében alkalmazhatd. Ez a médszer ugyanugy mikadik,
mint az elsé modszer, a kuldonbség az, hogy az egyik kezével megfogja a szijat, feltlrél megragadja a szijat,
és a labaval (a fogak még mindig Ontél elfelé mutatnak) a szij aljat fogja meg. Fogd meg az dvet a
kezeddel, és forditsd el ugy, hogy a kdnyokdd a testedtdl elfelé mutasson (1. |épés). Forgassa el a tenyerét
a teste felé korulbelll 180 fokban, majd folytassa az elforgatast, mikbzben az évet lefelé nyomja (2., 3. és 4.
|épés). Az 6v harom hurokka fog dsszecsukddni (kész).

www.igmtools.com 42 IGM:


http://www.igmtools.com/

3. moédszer

Kormanykerék médszer. Kezdje ugy, hogy ugy fogja meg az 6n el6tt 1évd szijat, mintha a kormanykereket a
9 és 3 ¢drai pozicidban tartana. Ugyanakkor a bal kezét forditsa felfelé, a jobb kezét pedig lefelé. Amint az v
elkezd billegni, kézelitse egymashoz a kezeit, és egyszerre billentse a bal kezét jobbra, a jobb kezét pedig
balra. Az 6v harom hurokba fog csavarodni. A masodik variacié az, hogy az dvet a fentiek szerint tartjuk, de
mindkét kezlinket befelé forditjuk, hogy a kézfejluinket nézzuk, és az dvet ismét harom hurokba tekerjuk.



http://www.igmtools.com/

3. lépésa. lépés

9. Karbantartas és hibaelharitas

Minden szerszam és gép rendszeres karbantartast igényel, ez aldl a szalagflirész sem kivétel. Ebben a
részben a szalagfiirész rendszeres karbantartasara és apolasara vonatkozé utasitasokat talal. Altalaban
csak teflon alapu kenéanyag hasznalatat javasoljuk. A hagyomanyos olaj vonzza a port és a
szennyezddéseket, mig a teflon kiszarad, és kevésbé hajlamos a szennyezddés és a flirészpor
felhalmozddasara a gépen.

A vezetdkerekek tisztitdsa és karbantartasa

Az egyik f6 probléma a tisztasag, kiléndsen a vezetdkerekek tisztasaga. A flirész vagas kdzben por és
firészpor hullik az als6 vezetdkerékre. A flrészpor megtapad a vezet6 kerékhez, amikor az forog. Ez
kilénésen igaz példaul fenyéfa vagasakor. A vezetékerékre kertild flirészpor rezgéseket okozhat,
csokkentheti a szij élettartamat vagy megzavarhatja a vezet6kereket. Az also kerékre helyezett kefe
megakadalyozza a flrészpor felhalmozddasat. Rendszeresen ellenérizze a vezettkereket, hogy ne
halmozddjon fel flirészpor, kuléndsen az alsé keréken. A kerekek felllete gumibdl készilt, amely
ugyanugy elhasznalédik, mint az autdégumik. Kézépen kopnak, ami kidudorodast okoz a kerékben. Ez a
deformacié megneheziti a szij megfelel vezetését, ezért fontos a kerékfellilet eredeti formajanak
meg6rzése. A kerékfelllet tisztitasanak és az eredeti forma megdrzésének legjobb médja a csiszolopapirral
torténd csiszolas. A régi kerékfellilet megkeményedhet, ebben az esetben javasoljuk a kerékfeltilet
Ujrafényezését. Példaul 100g-os szemcsemeéretii csiszoldpapirral torténd csiszolas. Ez eltavolitja a

www.igmtools.com 44 IGM



http://www.igmtools.com/

megkeményedett gumit, és feltarja az Uj gumit. Csiszolaskor a kerekeket kézzel vezesse (nem lehet
flrészszalag a flirészen).

——

Tisztitokefe

Rendszeresen ellendrizze a keramia vezetdket és a hatso vezetdket, nem lehetnek repedezettek vagy
torottek. Ha sérultek, ki kell cserélni 6ket, karosithatjak a szijat vagy csokkenthetik a flirész teljesitményét.
A vezetbket rendszeresen meg kell tisztitani, és a gyantat vagy térmeléket el kell tavolitani. A tisztitashoz
barmilyen oldészert hasznalhat. A tisztitas utan hasznaljon teflonalapu kenéanyagot.

Hajtoszij
A hajtészijnak sok évig kell kitartania (a hasznalattél fliggéen), de a repedéseket vagy az altalanos kopast
rendszeresen ellenérizni kell. Ha barmilyen sérilést talal, cserélje ki a szijat.

A szij cseréje
\ ¥

| Vezetbkerék tengelyanya

Hajtdszij
Ovbeallitd csavar :

A szij cseréjéhez el kell tavolitania az als6 vezetdkereket.

1. Lazitsa meg a motor csavarjait, és csusztassa el a motort, hogy teljesen megsziintesse a meghajtoszij
feszességét.

2. Csavarja le az als6 vezetbékerék tengelyének anyajat (a flirész hatsé oldalan).

3. Vegye le az alsé kereket a flirészrél. A kerék eltavolitasahoz sziikség lesz egy lehuzéra.
4. Cserélje ki a meghaijtészijat.

5. Szerelje vissza az als6 kereket, és rogzitse a tengelyanyaval.

www.igmtools.com 45 IGH


http://www.igmtools.com/

6. Feszitse meg a meghajtészijat, és huzza meg a motor csavarijait.
Megjegyzés: A meghajtoszijat jobb kicserélni, miel6tt mikddés kézben
meghibasodik. Megjegyzés: Az alsé kerék kezelésénél tigyeljen arra, hogy ne
sértse meg a csapagyakat.

Asztalbetét

Az asztali betét aluminiumbdl készllt, és ugy tervezték, hogy csdkkentse a szij sérilését, ha az azzal
érintkezik. Ha az asztali betétben 1évé furat tul széles, vagy a betét megséril, ki kell cserélni. Az asztali
betétet az asztalnyilashoz kell rogziteni. A betétet négy csavarral szallitjuk az asztalhoz valé igazitashoz.

Csapagyak
Minden csapagy tomitett és nem igényel karbantartast. Ha egy csapagy meghibasodik, cserélje ki.

Korrézié

A szalagflirész acélbol és dntoéttvasbdl készilt. Minden festetlen felllet korrézidra hajlamos, ha nem védik. Ha a
gép nincs folyamatos Gzemben, ajanlott az asztal viaszolasa. Minden mozgd, festetlen felliletet (vezetdk,
fogaslécek stb.) teflonalapu kenéanyaggal kell védeni.

Hajtomii fogaskerékkel
A fuggéleges fels6 szalagvezet6t gyari beallitasban szallitjuk. Ha a mechanizmus elferddl, azt be kell
allitani. Ez egy bonyolult folyamat, csak meghibasodas esetén végezze el a beallitasokat.

A hatso elérel/vissza iranyitas beallitasa.

1. A flrészen négy szoritdcsavar és két inbus csavar talalhato.

2. Lazitsa meg kissé a rogzitcsavarokat.

3. Afels6 inbus csavar meghuzasa elére mozgatja a vezet6ét. Az also inbus csavar meglazitasa
hatrafelé mozgatja a vezetét.

4. Csak kisebb modositasokat végezzen. Huzza meg a régzitécsavarokat, mielétt ellendrizné a vezetd
flggbleges mozgasat. Megjegyzés: A gép gyarilag be van allitva, és nem kell beallitasokat végezni.

46 I'G H

Régzitd



http://www.igmtools.com/

Anyat a fels6 és az als6 vezetd kerék k6zepén

A kozépsé rogzitbanyak bal oldali menettel rendelkeznek, és nem szabad meghuzni vagy
beallitani 6ket. Az anyak nem lazulhatnak meg, mivel a kerék elforditasakor természetes
meghuzas torténik. Ne huzza meg vagy allitsa be az anyakat, mert ez a csapagyak
karosodasat okozhatja.

A szalagfiirész nem indithaté

1.Ellendrizze, hogy a fékapcsold teljesen kihuzhaté-e.

2. Ellenérizze, hogy a sarga biztonsagi dugo teljesen be van-e dugva.

3. Ellendrizze, hogy a tapkabel be van-e dugva egy konnektorba.

4. Ellenérizze, hogy a tapegység be van-e kapcsolva (allitsa vissza a megszakitot).
5. Ellenérizze a megfelel feszlltséget (230V).

A gép nem allithato le

Ez nagyon ritka eset, a gépet egy sor biztonsagi funkciéval tervezték, hogy ezt megel6zzék. Ha ez
bekovetkezik, és nem tudja kijavitani a hibat, forduljon szakemberhez. A gépet le kell valasztani az
aramellatasrol, és nem szabad elinditani, amig a hibat meg nem sziintetik.

1. Hibas kapcsol6. Cserélje ki a kapcsolot.

2. A bels6é megszakitéd hibas. Cserélje ki a megszakitot.

A motor megprébal beindulni, de nem indul el.

1. Ha a gépet levalasztottak az aramellatasrél, nyissa ki az ajtot, és probalja meg kézzel elforditani a
kereket. Ha a kerék nem forog, deritse ki, hogy miért akadt el. Gyakori okok: tul szoros vezetdk, a
kerékbe szorult fa.

2. Hibas kondenzator. Cserélje ki a kondenzatort.

3. A motor meghibasodott. Cserélje ki a motort.

A motor tulmelegszik

A motort ugy tervezték, hogy magas hémérsékleten mikodjén, ha tulmelegszik, belsé tulterhelésvédelemmel
rendelkezik, amely leallitja. Lehilés utan a motor automatikusan visszaall. Ha a motor tulmelegszik, varja
meg, amig lehdl, és inditsa ujra. Ha a motor folyamatosan leall, ellenérizze azt. Gyakori okok a tompa
fUrészlap, a flrészlapot terhelé nagy anyagterhelés, az eltdomddétt vagy meghibasodott motorh(té ventilator,
az eltdomd6dott motorhiitd lamellak és a tulzott kérnyezeti hémérséklet.

Sipolas vagy nyikorgas

1. Ellenérizze, hogy a motorh(ité ventilator nem ér hozza a motorhaztetéhoz.
2. Ellendrizze a csapagyakat.

3. Ellendrizze a hajtoszijat.

4. Ellenérizze, hogy a vezet6k megfelel6en be vannak-e allitva.

A fels6 vezetdtengely tul szoros vagy laza
1. Tisztitsa és kenje meg.
2. Allitsa be a fogaslécet és a fogaskereket.

3. Egy hajlitott allvany. Cserélje ki az allvanyt.

A szalag a vagas soran lelassul

www.igmtools.com 47 IGH



http://www.igmtools.com/

1. A hajtészij meglazult. Hizza meg Ujra a szijat.

2. Tompa flirészlap. Cserélje ki a pengét, vagy éleztesse Ujra.

3. A fa tul gyors vezetése a vagasba. Lassitsa le az anyag mozgasat.

4. Elégtelen fogelosztas (fa elakad a szijon). Cserélje ki egy megfelel6 eloszlasu szijjal.

5. Olaj vagy szennyez&dés a meghajtészijon. Tisztitsa meg vagy cserélje ki a meghajtdszijakat.
6. Rosszul igazitott vonalzo. Igazitsa ki a vonalzot.

A szij nem megfeleléen fut a vezetékerekek mentén
1. Rossz fiirészlap. Cserélje ki a szijat.
2. Kopott vezetdkerekek vagy kivitel. Allitsa be a kerekek feliiletét.

Az ov rugja
Rossz fiirészlap. Cserélje ki a filirészlapot.

Az asztal felfliggesztésének beallitasa a flirészszalaghoz képest
Megjegyzés: - A gép gyarilag be van allitva, és nem kell beallitani, azonban egyes alkatrészek szallitas
kdzben elmozdulhatnak.

1. A bedllitasi csavarokhoz valé hozzaféréshez dontse meg az asztalt 45 fokban, és rogzitse.

2. A bedllitas csak az 1. és 3. emel6csavarok segitségével torténik. Az 5. emelécsavar és a 6.
szoritdcsavarok csak a rogzitésre szolgalnak.

3. Az asztal 90 fokos beallitdsaval helyezze a szOget az asztalra, és ellendrizze, hogy az v nem billen-e
elére vagy hatra. A szalag hatuljan kdnnyebb ellenérizni az igazitast.

4. Dontse az asztalt 45 fokban, és rogzitse.

5. Lazitsa meg az emel8csavart 5 és a szoritécsavarokat 6 [csak rogzitécsavarok, nem a beallitashoz
hasznaljak].

6. Ha az ov teteje elbre dbl [rés a szog felsd részénél], akkor az asztal hatso részét felfelé kell tolni.
Egyszerilen lazitsa meg a 3. allitdcsavart és a két 2. hatlapfeji csavart, Ggyelve arra, hogy a hatlapfeji
csavarok egyenletesen lazuljanak, mikézben lazitja 8ket. Ezutan hizza meg az allitécsavart 1 és a két
hatlapfejl csavart 4. Csak nagyon kis médositasokat végezzen. Az emel&csavarok apré beallitasai az
egész asztal nagymértéki elmozdulasat okozhatjak. Dontse vissza az asztalt 90 fokkal, rogzitse a helyére,
és ellenbrizze, hogy a szij merélegesen all-e az asztalra. Ismételje meg a beallitast, ha sziikséges.

7. Ha az Ov teteje hatrafelé dél (rés a szdg aljan), akkor az asztal elejét felfelé kell tolni. Kissé lazitsa meg
az 1. allitécsavart és a két 4. hatlapfejl csavart, majd huzza meg teljesen a 3. allitécsavart és a két 2.
hatlapfejl csavart. Csak nagyon kis médositasokat végezzen. Az emel6csavarok apro beallitasai az
egeész asztal nagymértéki elmozdulasat okozhatjak. Dontse vissza az asztalt 90 fokkal, rogzitse a
helyére, és ellenbérizze, hogy a szij merblegesen all-e az asztalra. Ismételje meg a beallitast, ha
szlkséges.

8. Amikor a beallitas befejez6détt, enyhén huzza meg az 5. allitdcsavart és a két hatlapfeji rogzitbécsavart.

www.igmtools.com 48 IGH


http://www.igmtools.com/

A szij kattog6 hangot ad ki
Rossz viszaly. Csiszolja a hegesztést vagy cserélje ki az ovet.

A szij tulmelegszik
1. Tompa flirészlap. Cserélje ki a pengét vagy élezze meg.

2. A vagas magassagahoz képest tul kicsi a vagasi tavolsag. Cserélje ki egy megfelelé osztasu szalaggal.
3. Tul merev a péraz. Allitsa be az dvvezetdket.

4. Tul kemény fa. Cserélje ki a szijat.
5. A szij tul vastag a kerekek atmérdjéhez képest. Cserélje ki a szijat.

A gép vibral
1. A gép rosszul all a padlon. Igazitsa ki a gépet.
2. Sérllt hajtoszij. Cserélje ki a meghajtoszijat.

www.igmtools.com 49 IGM


http://www.igmtools.com/

colour of strands
BK black
WH white
BU blue
'YE “yellow
RD red
BN brown
GNYE |green-yellow
_meaning of symbol
= ——
s switch
c condenser
LS limit switch
oL overloac cut-off
BR motor break
R rectifier
S centrifugal switch

Elektromos diagram

GNYE

PE

L1
N e 1

BU

BN

2R [BESET
RVl

BK(5)

o—0
BK{

)

BR

Bontas és alkatrészlista
Also kerék és motor szerelvény

BN

BK(4)

www.igmtools.com



http://www.igmtools.com/

Fels6 kerék szerelvény

www.igmtools.com 51 iGH


http://www.igmtools.com/

Asztal és vonalzd osszeszerelése

IGM

52

www.igmtools.com


http://www.igmtools.com/

IGCM

# PARTNO DESCRIPTION SIZE Qry
LAGUNA Part Num ber|Supplier Part Number Description Specification Oty

Upper Wheel Assembly
PBAND1412-175-1{1412-101 Hex Nut M14x1.5-LH 1
PBAND1412-175-2(1412-102 Ball Bearing 62021 LU 2
PEAND1412-175-3[1412-103 C-Ring R35 2
PEAND1412-175-4[1412-104 PU Tire 1
PEAND1412-175-5[1412-105 UpperWheel 1
PEAND1412-175-6(1412-106 Upper Wheel Shaft 1
PBAND1412-175-7|1412-107 UpperWheel Shaft Bracket 1
PEAND1412-175-8{1412-108 Special Nut 1
PBAND1412-175-9(1412-109 Socket Head Cap Screw 3/B-16UNCx5/8" 1
PEAND1412-17510| 1412-110 Support Bracket 1
PBAND1412-175-11]1412-111 Hex Cap Screw M10x 1.5x80mm 2
PBAND1412-17512|1412-112 Flat Washer 3/8" 4
PBAND1412-175-13/1412-113 Upper Wheel Bracket Base 1
PBAND1412-175-14|1412-114 Nylon Inserted Lock Nut M10x1.5 2
PBAND1412-175-15|1412-115 Pointer 1
PBAND1412-175-16|1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-17517| 1412-117 Spring 1
PBAND1412-175-18|1412-118 Bracket 1
PBAND1412-17519|1412-119 Pin @4x20mm 1
PEBAND1412-175-20]1412-120 Adjusting Screw 1
PBAND1412-17521[1412-121 Blade Tension Arm Assembly 1
PBAND1412-175-22)| 1412-122 Support Block 1
PBAND1412-175-23|1412-123 Plate 1
PBAND1412-175-24|1412-124 Handle 1
PBAND1412-175-25|1412-125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-17525-1(1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-25-2(1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-17525-3|1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35 2
PBAND1412-175-25-4/1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x08 2
PBAND1412-175-26|1412-126 Screw M3.5x10 i}
PBAND1412-175-27|1412-127 Hex Nut #10-24UNC 4
PBAND1412-175-28|1412-128 Lock Washer #10 4
PBAND1412-175 29| 1412-129 Flat Washer #10 4
PBAND1412-175-30|1412-130 Tracking Wind ow 2
PEAND1412-17531)1412-131 Screw #10- 24UNCx1/2" 4
PBAND1412-175-32|1412-132 Hex Mut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-17533|1412-133 Door Stud 1
PEAND1412-175-34|1412-134 Tension Gauge 1
MBAND14BX220-250-172- UK[14BX220-250-172- UK Connectors for Junction Boxes (not shown) 2
PEAND1412-175-36-UK| 1412-136-UK ON/ OFF Switch 1
PBAND1412-175-37|1412-137 Screw M5x0.8x1 6mm 2
PBAND1412-17539| 1412-139 Was her, Lock-Int. Tooth M5 4
PBAND1412-175-40|1412-140 Hex MNut M5x 0.8 2
PEAND1412-17541)1412-141 Hex Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" 4
PBAND1412-175-42|1412-142 Lock Washer 1/4" 4
PEAND1412-17543| 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" 2
PEAND1412-175-44]| 1412-144 Hand wheel 1
PBAND1412-175-45|1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PEAND1412-175-46| 1412-146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-47-UK[1412-147-UK Saw Body 1
PEAND1412-175-48]| 1412-148 Lock Knob 1
PBAND1412-175-49|1412-149 Adjusting Knob 1
PEAND1412-17550| 1412-150 Tension Label 1
PBAND1412-175-51-UK[1412-151-UK Upper Door 1
PBAND1412-175-52| 1412-152 Logo Label 1
PBAND1412-175-53| 1412-153 Hinge Cover 1
PBAND1412-175-55| 1412-155 Warning Label(not shown) 1
PBAND1412-175-2-13| 1412-213 Lock Washer 516" 7
PBAND1412-175-2-11(1412-211 Flat Washer 516" i}
PEAND1412-175-3-38[1412-338 Hex MNut 5/16-18UNC 6
PBAND1412-175-59|1412-159 Carriage Bolt "5/16-18UNCx5/8"" i}
PEAND1412-17560) 1412-160 UpperWheel Bracket Left Side 1
PBAND1412-175-61]1412-161 UpperWheel Bracket Right Side 1
PBAND1412-17562| 1412-162 Screw M3.5x0.6x1 2mm 4
PEAND1412-175-63| 1412-163 Screw M 0.7x12mm 4
PBAND1412-175-64|1412-164 Plate 3
PEAND1412-175-65| 1412-165 Connect Bracket 1
PBAND1412-175-66|1412-166 Screw M 0.7x1 2mm 1
PBAND1412-17567| 1412-167 Contral Panel 1
PBAND1412-175-68|1412-168 Hex MNut Mdx 0.7 1

Lower Wheel and Motor

Assembly
PBAND1412-175-2-1]1412-101 Hex Nut M14x1.5- LH 1
PBAND1412-175-2-2| 1412-102 Ball Bearing 62021 LU 2
PBAND1412-175-2-3|1412-103 C-Ring R35 2
PEAND1412-175-2-4| 1412-104 PUTire 1
PBAND1412-175-2-5|1412-205 Lower Wheel 1
PBAND1412-175-2-6| 1412-206 Poly-V Belt 1
PBAND1412-175-2-7| 1412-207 Motor Pulley 1
"5/16-
PBAND1412-175-2-8|1412-208 Set Screw TRUNCx3/8"™ 2
PBAND1412-175-2-9|1412-209 Key Gxbxd0mm 1
PBAND1412-1752-10{1412-210 Hex Cap Screw 3/8-16UNCx5/8" 1
PBAND1412-175-2-11(1412-211 Flat Washer 5/16" 4
PBAND1412-1752-12(1412-212 Spindle Pulley 1
PBAND1412-175-2-13| 1412-213 Lock Washer 516" 3
PBAND1412-175-2-14| 1412-214 Socket Head Cap Screw Tore MR 3
PBAND1412-175-2-15/1412-215 Lower Spindle 1
PEBAND1412-1752-16(1412-216 Hex Cap Screw M5x0.8x30mm 2
e
www.igmtools.com 53



http://www.igmtools.com/

PBAND1412-175-2- 45MFC-UK]

1412-245MFC-UK

Mator Fan Cover (not shown)

PBAND1412-175-2-451B- UK

1412-245JB-UK

Junction Box (not shown)

PBAND1412-175-2-45]BC

1412-245]BC

Junction Box Cover (not shown)

PBAND1412-175-2-45ME| 1412-245MB Motor Break (not shown)
PBAMD1412-175-2-45RR | 1412-245RR Rectifier (not shown)
PBAND1412-175-2-45MB| 1412-245MB Motor Break inot shown)
PEAMD1412-175-2-45RR| 1412-245RR Rectifier (not shown)

PBAND1412-175 2-455C-U

K 1412-2455C

Start Capacitor (not shown)

PBAND1412-175-2-17/1412-129 Flat Washer #10 6
PEAND1412-175-2-18| 1412-218 Brush 1
PBAND1412-175-2-19/1412-140 Hex Nut M5x0.8 4
PEAND1412-175-2-20| 1412-220 Insert Block 1
PBAND1412-175-2-21|1412-221 Shelf 1
PBAND1412-175-2-22| 1412-222 Hex Cap Screw M5x0.8x12mm 2
PBAND1412-175-2-23 1412-162 Screw M3.520.6x12mm 4
PBAND1412-175-2-24| 1412-125 Door Hinge Set 2
PEAND1412-175-2-24-1| 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PEAND1412-175-2-24-2) 1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-175-2-24-3| 1412-125.3 SocketHead Cap Screw M5x08x35mm 2
PBAND1412-175-2-24-4)1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
PEAND1412-175-2-25-UK| 1412-225-UK Lower Door 1
PBAND1412-175-2-26|1412-226 Lock Knob 2
PBAND1412-175-2-27-UK| 1412-227-UK Lower Blade Guard 1
PBAND1412-175-2-28|1412-228 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PBAND1412-175-2-29| 1412-229 Plate 1
PEAND1412-175-2-30) 1412-132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-31/1412-133 Door Stud 1
PEAND1412-175-2-32) 1412-232 Flat Washer 1/4" 1
PBAND1412-175-2-33)1412-233 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-34| 1412-146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-2-35)1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PBAND1412-175-2-36-UK| 1412-236-UK Plate 1
PEAND1412-175-2-37) 1412-237 Screw "#10-24UNCx3/8"™ 2
PBAMD1412-175-2-358-UK| 1412-238-UK Strain Relief PG-13.5 2
PEAND1412-175-2-39-UK| 1412-239-UK Motor Cord 1
PBAND1412-175-2-40-UK)| 1412-240-UK Power Cord 1
PEAND1412-175-2-41) 1412-241 Hex Cap Screw 3/8-16UNC1" 1
PBAND1412-175-2-42)1412-242 Flat Wash er 3/8" 2
PBAND1412-175-2-43| 1412-243 LockWasher 3/8" 5
PEAND1412-175-2-44 | 1412-244 Hex Mut M14x1.5 1
PBAND1412-175-2-45-UK| 1412-245-UK Motor 1
PBAMD1412-175-2-45MF| 1412-245MF Mator Fan (not shown) 1
1

1

7

1

1

1

7

1

100MF 250VAC

PBAND1412-175-2-45RC-U|K_1412-245RC Running Capacitor (not shown) 20uF 350VAC 1
PBAND1412-175-2-46| 1412-246 Spindle Holder 1
PBAND1412-175-2-471412-247 Adjusting Screw 4
PBAND1412-175-2-48| 1412-248 Hex Cap Screw "3/8-16UNCx1-3/4"" 4
PBAND1412-175-2-491412-249 Flat Wash er 3/4" 1
PBAND1412-175-2-50| 1412-250 Strain Relief PG-11 1
PBAND1412-175-2-51)1412-163 Screw Mdx07x12mm 4
PBAND1412-175-2-52| 1412-164 Plate 3
PBAND1412-175-2-53| 1412-166 Screw Mdx07x12mm 1
PBAND1412-175-2-54|1412-254 Plate 1
PBAND1412-175-2-55)1412-126 Screw M35x0.6x10mm 2
PBAND1412-175-2-56)1412-256 strain R elief PG-9 1
PBAND1412-175-2-57| 1412-257 Safety Interlock Switch Cord 1
PBAND1412-175-2-58|1412-258 Screw Max0.7x6mm 4]
PBAND1412-175-2-59| 1412-259 Safety Interlock Switch Pin Support Bracket 1
PEAND1412-175-2-60| 1412-260 Safety Interlock Switch Pin 1
PEAND1412-175-2-61| 1412-261 Screw M4x0.7x30mm 2
PEAND1412-175-2-62| 1412-262 Safety Interlock Switch QK58 1
PBAND1412-175-2-63| 1412-263 EAIN ntatiock SN Someon 1
PEBAND1412-175-2-64 | 1412-168 Hex Mut Max0.7 1

Table And Fence Assembly
PEBAND1412-175-3-1/1412-301 Aluminurm Fence 1
PBAND1412-1753-2|1412-302 Plastic Adjusting Screw 1
PBAND1412-175-3-3| 1412-303 Fence Body 1
PBAND1412-175-3-4/1412-304 Lock Knob 2
PBAND1412-175-3-5| 1412-305 SocketHead Cap Screw "5/16-18UNCx3/4™ 3
PBAND1412-175-3-6(1412-213 LockWasher 516" 10
PBAND1412-1753-7| 1412-307 Fence Head 1
PEAND1412-175-3-8| 1412-308 Lock Knob 1
PBAND1412-1753-9| 1412-309 Lock Bar 1
PBEAND1412-175-3-10/1412-310 Set Screw Mdx0.7x4mm 4
PBAND1412-175-3-11|1412-311 Table Insert 1
PBAND1412-175-3-12) 1412-312 Table 1
PBAND1412-175-3-13/1412-313 Scale 1
PBAND1412-175-3-14/1412-314 Scale Plate 1
PBAND1412-175-3-15/1412-315 Hex Cap Screw M5x0.8x10mm 2
PEAND1412-175-3-16/1412-129 Flat Washer #10 2
PEAND1412-175-3-17| 1412-317 Bushing 2
PEAND1412-175-3-18/ 1412-318 Socket Head Cap Screw 5/16-18UNCx2" 2
PEAND1412-175-3-19|1412-319 Steel Tube 1
PBAND1412-175-3-20/1412-320 Scale 1
PEAND1412-175-3-21)1412-321 Trunnion 2
PBAND1412-175-3-221412-322 Hex Cap Screw M1 0x1.5x50mm 2
PBAND1412-175-3-23/1412-323 Slide Block 2
PBAND1412-175-3-24 1412-324 Flat Wash er 1/4" 6
PBAND1412-175-3-25/1412-142 Lock Washer 1/4" 5]
PBAND1412-175-3-26| 1412-326 SocketHead Cap Screw Méx1.0x16mm 6
PBAND1412-175-3-27| 1412-327 Pointer 1
PBAND1412-175-3-28| 1412-328 Screw M5x08xBmm 1
PBAND1412-175-3-29)1412-329 Bracket 1
PBAND1412-175-3-30( 1412-242 Flat Washer /8" 2
e
www.igmtools.com 54

IGCM



http://www.igmtools.com/

PEAND1412-175-6-26

1412626

Bushing 2

PEAND1412-175-6-27|1412-627 Socket Head Button Screw 'ISSIIL‘!IISEZ)GM""" 7
PEAND1412-175-6-28|1412-628 Knob 1
PEBAMD1412-175-6-29(1412-629 Support Plate 1
FEAND1412-175-6-30]1412-630 Hex Cap Screw ME8x1.25x70rmim 1

Industrial Work Light: Optional

FBAND1412-175-7-1[1412-7M Waork Light 1
PEAND1412-175-7-2[{1412-702 Screw Max0.7x 20mm 4
PEAND1412-175-7-3|1412-703 Flat Washer M4 4
PEAND1412-175-7-4|1412-704 Hex Mut Mdx0.7 4
PEAND1412-175-7-5{1412-705 Cable dampinot shown) 3

www.igmtools.com

55

IGM



http://www.igmtools.com/

	Alulírott Torben Helshoj, a Laguna Tools Inc. 744 Alton Parkway 2072, Irvine California 92606 USA, a gyártó képviseletében kijelenti, hogy az alább leírt gép:
	Ezek a következő szabványokon alapulnak:
	Ő felel a dokumentációért: Termékmenedzsment vezető, Laguna Tools Inc.
	HU - MAGYAR
	Tartalomjegyzék
	2. A kézikönyvről
	4. Általános munkavédelem
	5. Szállítási és csomagolási elemek
	6. Építés és beállítás
	7. A fűrész tesztelése
	8. A fűrész használata
	9. Karbantartás és hibaelhárítás
	1.1 Garancia
	2. A kézikönyvről
	3. A gép specifikációi
	3.1 Gépalkatrészek
	1. Áttekintés a feszültségszabályozáshoz
	2. Switch
	3. Motor
	4. Fűrészkeret
	5. Gomb a szíjfeszesség beállításához
	6. Áttekintés a fűrészlapvezető beállításainak ellenőrzéséhez
	7. Öntöttvas asztal
	8. A vágási magasság beállítása
	9. Övvezetek
	10. Hosszirányú vonalzó szerelvény
	11. Szívás 100 mm
	12. Kar a szíjfeszítés gyors kioldásához
	13. Gomb a fűrészlapvezető beállításához
	14. Opcionális mobil bázis
	15. Opcionális világítás
	16. Vágási magasság beállításának reteszelése
	17. Aljzat a gépen
	18. Öntöttvas vezető kerekek
	Biztonsági borítások
	Döntési és feszítési mechanizmus
	Azonosítás
	3.2 Műszaki adatok
	3.3 Zajkibocsátás
	4.1 Biztonsági szabályok
	5. Szállítási és csomagolási elemek
	5.2 A gép átvétele
	5.4 A fűrész elhelyezése
	A mobil állvány hátsó részének összeszerelése
	6.3 Az asztal és a fűrész összeszerelése
	Szalagfűrészhez rögzített asztal
	Mérleg rögzítése Mérleg csavarokkal
	Méretarányos telepítés
	Vonalzó függőleges helyzetben
	Az opcionális világítás felszerelése Rögzítőcsavarok és kábelbilincsek
	A fűrész csatlakoztatása a tápegységhez Motorinformációk
	Ha a szalagfűrész megbukik ezen a teszten, a hiba kijavításáig nem szabad használni.
	Húzza ki a szalagfűrészt a tápegységből
	7.3 Övkezelés
	1. A szalagvezetés beállításának megkönnyítése érdekében lassan forgassa a kereket a vágás irányába. A szíjnak lassan igazodnia kell a vezetőhöz. Ha a szíj túlságosan előre vagy hátra nyúlik, a kerék forgatása közben végezzen apró beállításokat a szal...
	7.4 Övfeszítés
	A szíj eltávolítása a fűrészről
	7.5 Az övvezetés beállítása
	Kérjük, olvassa el az alábbi megjegyzéseket, amelyek segítenek a Laguna vezetési rendszer optimális beállításának biztosításában.
	Megjegyzés a Laguna kerámia vezetőkről.
	Módosított póráz
	Alsó övvezető
	Az oldalsó vezetők beállítása a fogak mögött Válás
	8. A fűrész használata
	8.1 A fűrész használata és a vonalzó beállítása
	45 fokban megdöntött asztal
	A vonalzó beállítása 1. módszer
	Vonalzók pozíciója
	A vonalzó pozíciójának megváltoztatása
	Tangenciális vágás
	8.2 Hogyan válasszuk ki a megfelelő fűrészlapot A fűrészlapok bemutatása
	Fűrészlap kiválasztása
	Vastagság
	Pitch
	Az anyag keménysége
	Szélesség
	A vágási varrat szélessége
	Fogak dőlése
	Foghézag
	A gerinc csiszolásának szöge
	Hajlítószilárdság
	Öv kiválasztása
	Az öv hátuljának lekerekítése
	A szíjtörés okai
	A szíj tompulásának okai
	A sugarak táblázatának használata
	8.3 Hogyan kell a fűrészszalagot összehajtani
	1. módszer
	A vezetőkerekek tisztítása és karbantartása
	Hajtószíj
	A szíj cseréje
	Asztalbetét
	Csapágyak
	Korrózió
	Hajtómű fogaskerékkel
	A hátsó előre/vissza irányítás beállítása.
	A gép nem állítható le
	A motor megpróbál beindulni, de nem indul el.
	A motor túlmelegszik
	Sípolás vagy nyikorgás
	A felső vezetőtengely túl szoros vagy laza
	A szalag a vágás során lelassul
	A szíj nem megfelelően fut a vezetőkerekek mentén
	A gép vibrál

